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集計表 
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【県民の幸福感に関する意識について】 



- 117 - 

問 1 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸」を 0 点とすると、何点くらい

になると思いますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：％ 合計

1516 129 102 330 340 216 212 65 61 24 14 7 16

8.5 6.7 21.8 22.4 14.2 14.0 4.3 4.0 1.6 0.9 0.5 1.1

705 48 35 140 179 114 95 33 34 13 9 3 2

6.8 5.0 19.9 25.4 16.2 13.5 4.7 4.8 1.8 1.3 0.4 0.3

785 79 66 184 156 100 114 29 26 11 5 3 12

10.1 8.4 23.4 19.9 12.7 14.5 3.7 3.3 1.4 0.6 0.4 1.5

26 2 1 6 5 2 3 3 1 0 0 1 2

7.7 3.8 23.1 19.2 7.7 11.5 11.5 3.8 0 0 3.8 7.7

28 1 1 8 8 4 5 0 0 1 0 0 0

3.6 3.6 28.6 28.6 14.3 17.9 0 0 3.6 0 0 0

119 13 8 21 28 14 21 3 7 0 1 3 0

10.9 6.7 17.6 23.5 11.8 17.6 2.5 5.9 0 0.8 2.5 0

192 17 19 51 43 22 15 10 11 4 0 0 0

8.9 9.9 26.6 22.4 11.5 7.8 5.2 5.7 2.1 0 0 0

274 28 15 57 62 35 45 11 10 5 4 0 2

10.2 5.5 20.8 22.6 12.8 16.4 4.0 3.6 1.8 1.5 0 0.7

261 18 20 56 63 41 36 10 10 4 1 1 1

6.9 7.7 21.5 24.1 15.7 13.8 3.8 3.8 1.5 0.4 0.4 0.4

119 6 5 22 28 19 17 9 6 2 2 0 3

5.0 4.2 18.5 23.5 16.0 14.3 7.6 5.0 1.7 1.7 0 2.5

499 44 33 109 104 79 71 19 16 8 6 2 8

8.8 6.6 21.8 20.8 15.8 14.2 3.8 3.2 1.6 1.2 0.4 1.6

24 2 1 6 4 2 2 3 1 0 0 1 2

8.3 4.2 25.0 16.7 8.3 8.3 12.5 4.2 0 0 4.2 8.3

435 36 33 94 100 61 61 12 20 8 5 2 3

8.3 7.6 21.6 23.0 14.0 14.0 2.8 4.6 1.8 1.1 0.5 0.7

591 52 39 128 118 93 88 28 23 8 6 2 6

8.8 6.6 21.7 20.0 15.7 14.9 4.7 3.9 1.4 1.0 0.3 1.0

318 28 21 69 86 37 41 16 10 4 2 2 2

8.8 6.6 21.7 27.0 11.6 12.9 5.0 3.1 1.3 0.6 0.6 0.6

147 11 8 33 32 22 19 6 8 4 1 0 3

7.5 5.4 22.4 21.8 15.0 12.9 4.1 5.4 2.7 0.7 0 2.0

25 2 1 6 4 3 3 3 0 0 0 1 2

8.0 4.0 24.0 16.0 12.0 12.0 12.0 0 0 0 4.0 8.0

6 0 1 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0

0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 0 0 0 0 0

58 6 2 14 13 8 9 2 1 1 1 0 1

10.3 3.4 24.1 22.4 13.8 15.5 3.4 1.7 1.7 1.7 0 1.7

62 8 3 16 13 9 6 4 2 0 1 0 0

12.9 4.8 25.8 21.0 14.5 9.7 6.5 3.2 0.0 1.6 0 0

126 14 6 32 28 17 15 7 3 1 2 0 1

11.1 4.8 25.4 22.2 13.5 11.9 5.6 2.4 0.8 1.6 0 0.8

102 9 5 25 32 16 9 3 3 0 0 0 0

8.8 4.9 24.5 31.4 15.7 8.8 2.9 2.9 0 0 0 0

300 29 22 64 68 39 42 12 15 4 1 2 2

9.7 7.3 21.3 22.7 13.0 14.0 4.0 5.0 1.3 0.3 0.7 0.7

169 13 13 38 37 34 16 3 10 3 2 0 0

7.7 7.7 22.5 21.9 20.1 9.5 1.8 5.9 1.8 1.2 0 0

226 6 16 48 51 29 47 11 12 4 0 1 1

2.7 7.1 21.2 22.6 12.8 20.8 4.9 5.3 1.8 0 0.4 0.4

797 57 56 175 188 118 114 29 40 11 3 3 3

7.2 7.0 22.0 23.6 14.8 14.3 3.6 5.0 1.4 0.4 0.4 0.4

282 35 28 65 55 33 36 13 7 3 2 0 5

12.4 9.9 23.0 19.5 11.7 12.8 4.6 2.5 1.1 0.7 0 1.8

45 3 2 12 15 3 9 0 0 0 0 1 0

6.7 4.4 26.7 33.3 6.7 20.0 0 0 0 0 2.2 0

189 12 7 36 40 33 28 10 8 6 5 1 3

6.3 3.7 19.0 21.2 17.5 14.8 5.3 4.2 3.2 2.6 0.5 1.6

516 50 37 113 110 69 73 23 15 9 7 2 8

9.7 7.2 21.9 21.3 13.4 14.1 4.5 2.9 1.7 1.4 0.4 1.6

77 8 3 10 14 12 10 6 3 3 2 2 4

10.4 3.9 13.0 18.2 15.6 13.0 7.8 3.9 3.9 2.6 2.6 5.2

全体

自
営
業

勤
め
人

名古屋地域

無回答

65歳以上

60～64歳

管理職

自営業　計

自由業

商工サービス業

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

18・19歳

無
職

無回答

F
1

（
性
別

）

F
2

（
年
齢

）

F
3

（
地
域

）

F
4

（
職
業

）

無回答

東三河地域

西三河地域

尾張地域

女性

男性

勤め人　計

労務職

事務職

専門技術職

1
0
点

（
と
て
も
幸
せ

）

無
回
答

0
点

（
と
て
も
不
幸

）

1
点

2
点

3
点

4
点

5
点

6
点

7
点

8
点

9
点

無回答

農林漁業

無職　計

その他

学生

家事専業
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問 2 問 1 で幸福感を判断する際に、あなたが重視した事項は何ですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

上段：実数

下段：％ 合計

1516 824 417 913 453 309 239 574 267 842 343 197 115 19

54.4 27.5 60.2 29.9 20.4 15.8 37.9 17.6 55.5 22.6 13.0 7.6 2.3

705 377 205 425 206 166 123 262 130 372 128 83 60 7

53.5 29.1 60.3 29.2 23.5 17.4 37.2 18.4 52.8 18.2 11.8 8.5 1.9

785 436 210 477 240 140 114 303 132 462 210 113 54 10

55.5 26.8 60.8 30.6 17.8 14.5 38.6 16.8 58.9 26.8 14.4 6.9 2.3

26 11 2 11 7 3 2 9 5 8 5 1 1 2

42.3 7.7 42.3 26.9 11.5 7.7 34.6 19.2 30.8 19.2 3.8 3.8 18.2

28 9 3 8 20 9 2 9 9 14 16 2 1 0

32.1 10.7 28.6 71.4 32.1 7.1 32.1 32.1 50.0 57.1 7.1 3.6 0

119 50 38 49 52 46 27 61 25 52 50 31 4 1

42.0 31.9 41.2 43.7 38.7 22.7 51.3 21.0 43.7 42.0 26.1 3.4 2.0

192 110 69 105 43 45 43 81 33 135 54 38 19 1

57.3 35.9 54.7 22.4 23.4 22.4 42.2 17.2 70.3 28.1 19.8 9.9 0.9

274 173 110 160 75 54 54 123 45 167 50 48 18 2

63.1 40.1 58.4 27.4 19.7 19.7 44.9 16.4 60.9 18.2 17.5 6.6 1.2

261 168 100 170 76 48 60 114 46 166 48 54 19 2

64.4 38.3 65.1 29.1 18.4 23.0 43.7 17.6 63.6 18.4 20.7 7.3 1.2

119 62 26 83 31 22 20 42 19 59 16 7 7 2

52.1 21.8 69.7 26.1 18.5 16.8 35.3 16.0 49.6 13.4 5.9 5.9 3.2

499 242 69 328 150 83 31 136 85 242 105 16 46 0

48.5 13.8 65.7 30.1 16.6 6.2 27.3 17.0 48.5 21.0 3.2 9.2 0

24 10 2 10 6 2 2 8 5 7 4 1 1 0

41.7 8.3 41.7 25.0 8.3 8.3 33.3 20.8 29.2 16.7 4.2 4.2 0

435 247 130 261 135 106 73 175 84 248 99 64 35 4

56.8 29.9 60.0 31.0 24.4 16.8 40.2 19.3 57.0 22.8 14.7 8.0 1.6

591 341 169 366 187 115 87 219 100 326 129 78 47 6

57.7 28.6 61.9 31.6 19.5 14.7 37.1 16.9 55.2 21.8 13.2 8.0 1.8

318 166 80 192 87 57 49 123 56 188 80 37 21 3

52.2 25.2 60.4 27.4 17.9 15.4 38.7 17.6 59.1 25.2 11.6 6.6 1.8

147 60 36 83 38 29 28 50 22 74 32 17 11 3

40.8 24.5 56.5 25.9 19.7 19.0 34.0 15.0 50.3 21.8 11.6 7.5 5.0

25 10 2 11 6 2 2 7 5 6 3 1 1 3

40.0 8.0 44.0 24.0 8.0 8.0 28.0 20.0 24.0 12.0 4.0 4.0 30.0

6 5 3 4 2 0 1 3 0 3 0 1 0 0

83.3 50.0 66.7 33.3 0 16.7 50.0 0 50.0 0 16.7 0 0

58 37 23 37 18 9 15 17 7 30 12 6 4 0

63.8 39.7 63.8 31.0 15.5 25.9 29.3 12.1 51.7 20.7 10.3 6.9 0

62 32 20 40 19 12 16 26 14 38 13 5 5 0

51.6 32.3 64.5 30.6 19.4 25.8 41.9 22.6 61.3 21.0 8.1 8.1 0

126 74 46 81 39 21 32 46 21 71 25 12 9 0

58.7 36.5 64.3 31.0 16.7 25.4 36.5 16.7 56.3 19.8 9.5 7.1 0

102 57 41 62 20 22 29 39 21 65 10 18 11 0

55.9 40.2 60.8 19.6 21.6 28.4 38.2 20.6 63.7 9.8 17.6 10.8 0

300 179 122 168 89 83 81 128 65 194 78 64 21 2

59.7 40.7 56.0 29.7 27.7 27.0 42.7 21.7 64.7 26.0 21.3 7.0 1.1

169 112 78 101 44 40 28 81 27 108 49 42 11 1

66.3 46.2 59.8 26.0 23.7 16.6 47.9 16.0 63.9 29.0 24.9 6.5 0.9

226 117 77 139 61 37 42 81 36 115 42 43 14 2

51.8 34.1 61.5 27.0 16.4 18.6 35.8 15.9 50.9 18.6 19.0 6.2 1.7

797 465 318 470 214 182 180 329 149 482 179 167 57 5

58.3 39.9 59.0 26.9 22.8 22.6 41.3 18.7 60.5 22.5 21.0 7.2 1.1

282 153 18 178 91 48 11 100 47 158 72 2 27 4

54.3 6.4 63.1 32.3 17.0 3.9 35.5 16.7 56.0 25.5 0.7 9.6 2.6

45 13 6 16 24 19 3 18 12 18 24 2 1 0

28.9 13.3 35.6 53.3 42.2 6.7 40.0 26.7 40.0 53.3 4.4 2.2 0

189 83 19 129 69 32 8 59 25 82 33 7 16 3

43.9 10.1 68.3 36.5 16.9 4.2 31.2 13.2 43.4 17.5 3.7 8.5 3.6

516 249 43 323 184 99 22 177 84 258 129 11 44 7

48.3 8.3 62.6 35.7 19.2 4.3 34.3 16.3 50.0 25.0 2.1 8.5 2.8

77 36 10 39 16 7 5 22 13 31 10 7 5 7

46.8 13.0 50.6 20.8 9.1 6.5 28.6 16.9 40.3 13.0 9.1 6.5 19.4

地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
と
の
関
係

家
計
の
状
況

（
所
得
・
消
費

）

就
業
状
況

（
仕
事
の
有
無
・
安
定

）

健
康
状
況

自
由
な
時
間

充
実
し
た
余
暇

仕
事
の
充
実
度

精
神
的
な
ゆ
と
り

趣
味

、
社
会
貢
献
な
ど
の
生
き
が
い

家
族
関
係

友
人
関
係

職
場
の
人
間
関
係

西三河地域

東三河地域

無回答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

無
回
答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

その他

無職　計

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

F
4

（
職
業

）
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【愛知の将来方向について】 
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問 3 あなたは、今後、愛知県がどのような地域になってほしいと思いますか。【〇は 3 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

上段：実数

下段：％ 合計

1516 426 241 192 792 183 71 368 133 145 990 372 53 22 21

28.1 15.9 12.7 52.2 12.1 4.7 24.3 8.8 9.6 65.3 24.5 3.5 1.5 1.4

705 243 106 95 337 110 40 173 74 65 421 152 19 10 6

34.5 15.0 13.5 47.8 15.6 5.7 24.5 10.5 9.2 59.7 21.6 2.7 1.4 0.9

785 180 129 93 439 69 31 185 58 76 551 218 34 12 14

22.9 16.4 11.8 55.9 8.8 3.9 23.6 7.4 9.7 70.2 27.8 4.3 1.5 1.8

26 3 6 4 16 4 0 10 1 4 18 2 0 0 1

11.5 23.1 15.4 61.5 15.4 0 38.5 3.8 15.4 69.2 7.7 0 0 3.8

28 6 1 3 13 1 1 15 3 1 17 14 0 1 0

21.4 3.6 10.7 46.4 3.6 3.6 53.6 10.7 3.6 60.7 50.0 0 3.6 0

119 26 13 9 58 13 5 38 17 13 43 58 4 3 1

21.8 10.9 7.6 48.7 10.9 4.2 31.9 14.3 10.9 36.1 48.7 3.4 2.5 0.8

192 64 27 19 79 21 6 63 26 22 98 95 6 3 2

33.3 14.1 9.9 41.1 10.9 3.1 32.8 13.5 11.5 51.0 49.5 3.1 1.6 1.0

274 88 39 28 146 46 12 58 23 31 168 59 16 7 4

32.1 14.2 10.2 53.3 16.8 4.4 21.2 8.4 11.3 61.3 21.5 5.8 2.6 1.5

261 82 43 35 140 36 10 49 26 22 177 57 8 1 4

31.4 16.5 13.4 53.6 13.8 3.8 18.8 10.0 8.4 67.8 21.8 3.1 0.4 1.5

119 35 24 13 63 11 10 26 13 9 95 16 4 1 0

29.4 20.2 10.9 52.9 9.2 8.4 21.8 10.9 7.6 79.8 13.4 3.4 0.8 0

499 123 89 81 279 51 27 109 24 44 375 71 15 6 9

24.6 17.8 16.2 55.9 10.2 5.4 21.8 4.8 8.8 75.2 14.2 3.0 1.2 1.8

24 2 5 4 14 4 0 10 1 3 17 2 0 0 1

8.3 20.8 16.7 58.3 16.7 0 41.7 4.2 12.5 70.8 8.3 0 0 4.2

435 115 81 54 249 50 22 104 39 49 262 113 17 2 5

26.4 18.6 12.4 57.2 11.5 5.1 23.9 9.0 11.3 60.2 26.0 3.9 0.5 1.1

591 165 90 73 294 66 30 135 56 51 412 145 23 10 6

27.9 15.2 12.4 49.7 11.2 5.1 22.8 9.5 8.6 69.7 24.5 3.9 1.7 1.0

318 104 38 42 164 48 14 80 28 27 207 79 12 7 3

32.7 11.9 13.2 51.6 15.1 4.4 25.2 8.8 8.5 65.1 24.8 3.8 2.2 0.9

147 39 27 19 71 13 5 39 9 16 91 33 1 3 6

26.5 18.4 12.9 48.3 8.8 3.4 26.5 6.1 10.9 61.9 22.4 0.7 2.0 4.1

25 3 5 4 14 6 0 10 1 2 18 2 0 0 1

12.0 20.0 16.0 56.0 24.0 0 40.0 4.0 8.0 72.0 8.0 0 0 4.0

6 1 1 3 3 1 0 1 0 0 5 2 0 0 0

16.7 16.7 50.0 50.0 16.7 0 16.7 0 0 83.3 33.3 0 0 0

58 21 11 7 24 11 4 16 7 7 37 13 1 0 1

36.2 19.0 12.1 41.4 19.0 6.9 27.6 12.1 12.1 63.8 22.4 1.7 0 1.7

62 15 14 10 32 5 2 13 3 8 35 12 2 1 4

24.2 22.6 16.1 51.6 8.1 3.2 21.0 4.8 12.9 56.5 19.4 3.2 1.6 6.5

126 37 26 20 59 17 6 30 10 15 77 27 3 1 5

29.4 20.6 15.9 46.8 13.5 4.8 23.8 7.9 11.9 61.1 21.4 2.4 0.8 4.0

102 39 25 17 49 18 12 15 17 11 53 24 1 0 0

38.2 24.5 16.7 48.0 17.6 11.8 14.7 16.7 10.8 52.0 23.5 1.0 0 0

300 99 48 39 140 45 7 82 28 37 170 90 12 6 6

33.0 16.0 13.0 46.7 15.0 2.3 27.3 9.3 12.3 56.7 30.0 4.0 2.0 2.0

169 52 28 14 85 28 5 50 18 23 110 49 7 1 1

30.8 16.6 8.3 50.3 16.6 3.0 29.6 10.7 13.6 65.1 29.0 4.1 0.6 0.6

226 61 18 34 128 20 18 48 19 21 151 59 8 2 1

27.0 8.0 15.0 56.6 8.8 8.0 21.2 8.4 9.3 66.8 26.1 3.5 0.9 0.4

797 251 119 104 402 111 42 195 82 92 484 222 28 9 8

31.5 14.9 13.0 50.4 13.9 5.3 24.5 10.3 11.5 60.7 27.9 3.5 1.1 1.0

282 77 57 30 165 22 7 65 18 17 218 64 12 2 3

27.3 20.2 10.6 58.5 7.8 2.5 23.0 6.4 6.0 77.3 22.7 4.3 0.7 1.1

45 12 4 4 20 2 4 15 6 2 21 20 1 1 0

26.7 8.9 8.9 44.4 4.4 8.9 33.3 13.3 4.4 46.7 44.4 2.2 2.2 0

189 37 23 25 106 21 10 45 11 12 140 25 7 5 3

19.6 12.2 13.2 56.1 11.1 5.3 23.8 5.8 6.3 74.1 13.2 3.7 2.6 1.6

516 126 84 59 291 45 21 125 35 31 379 109 20 8 6

24.4 16.3 11.4 56.4 8.7 4.1 24.2 6.8 6.0 73.4 21.1 3.9 1.6 1.2

77 12 12 9 40 10 2 18 6 7 50 14 2 4 2

15.6 15.6 11.7 51.9 13.0 2.6 23.4 7.8 9.1 64.9 18.2 2.6 5.2 2.6

学
術
・
文
化
芸
術
活
動
が
活
発
で
創

造
性
の
高
い
地
域

農
村
漁
村
で
の
暮
ら
し
や
自
然
と
の

ふ
れ
あ
い
が
可
能
な
地
域

大
規
模
地
震
や
風
水
害
へ
の
対
策
が

進
ん
だ
安
全
な
地
域

太
陽
光
発
電
や
次
世
代
自
動
車
の
導

入
な
ど
環
境
面
で
世
界
の
モ
デ
ル
と

な
る
地
域

世
界
と
の
交
流
が
活
発
に
な
り

、
外

国
か
ら
来
た
人
が
暮
ら
し
や
す
い
地

域

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

買
い
物
や
に
ぎ
わ
い
な
ど
都
市
的
な

魅
力
に
あ
ふ
れ
た
地
域

空
港
や
高
速
道
路
な
ど
全
国
・
世
界

と
結
ぶ
交
通
条
件
の
優
れ
た
地
域

産
業
や
歴
史
な
ど
を
生
か
し
て
国
内

外
か
ら
観
光
客
を
呼
び
込
む
こ
と
が

で
き
る
地
域

必
要
な
時
に
医
療
や
介
護
を
受
け
る

こ
と
が
で
き
る
地
域

保
育
所

、
育
児
休
暇
な
ど
子
育
て
へ

の
支
援
が
整

っ
た
地
域

そ
の
他

自
動
車
な
ど
の
モ
ノ
づ
く
り
産
業
の

世
界
的
な
中
心
と
な
る
地
域

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

わ
か
ら
な
い

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

その他

無職　計

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

F
4

（
職
業

）
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問 4 あなたが現在お住まいの市町村について、今後、どのような地域になってほしいですか。 

【〇は 3 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

上段：実数

下段：％ 合計

1516 104 374 61 378 235 36 343 556 154 823 385 575 18 23 24

6.9 24.7 4.0 24.9 15.5 2.4 22.6 36.7 10.2 54.3 25.4 37.9 1.2 1.5 1.6

705 57 171 35 164 133 22 167 253 76 379 166 252 8 9 7

8.1 24.3 5.0 23.3 18.9 3.1 23.7 35.9 10.8 53.8 23.5 35.7 1.1 1.3 1.0

785 45 198 25 206 102 14 170 290 78 427 213 314 10 14 16

5.7 25.2 3.2 26.2 13.0 1.8 21.7 36.9 9.9 54.4 27.1 40.0 1.3 1.8 2.0

26 2 5 1 8 0 0 6 13 0 17 6 9 0 0 1

7.7 19.2 3.8 30.8 0 0 23.1 50.0 0 65.4 23.1 34.6 0 0 3.8

28 0 4 0 7 2 0 8 10 8 10 11 12 0 1 1

0 14.3 0 25.0 7.1 0 28.6 35.7 28.6 35.7 39.3 42.9 0 3.6 3.6

119 9 32 3 24 18 3 25 33 24 41 49 45 0 3 0

7.6 26.9 2.5 20.2 15.1 2.5 21.0 27.7 20.2 34.5 41.2 37.8 0 2.5 0

192 10 73 9 35 36 7 35 52 29 72 97 65 3 3 3

5.2 38.0 4.7 18.2 18.8 3.6 18.2 27.1 15.1 37.5 50.5 33.9 1.6 1.6 1.6

274 25 87 10 50 38 5 55 92 21 151 67 136 7 4 4

9.1 31.8 3.6 18.2 13.9 1.8 20.1 33.6 7.7 55.1 24.5 49.6 2.6 1.5 1.5

261 15 48 14 59 39 7 65 101 23 153 58 108 4 1 5

5.7 18.4 5.4 22.6 14.9 2.7 24.9 38.7 8.8 58.6 22.2 41.4 1.5 0.4 1.9

119 8 22 2 35 27 5 20 47 13 73 17 50 0 1 1

6.7 18.5 1.7 29.4 22.7 4.2 16.8 39.5 10.9 61.3 14.3 42.0 0 0.8 0.8

499 36 103 22 161 75 9 129 208 36 307 82 151 4 10 9

7.2 20.6 4.4 32.3 15.0 1.8 25.9 41.7 7.2 61.5 16.4 30.3 0.8 2.0 1.8

24 1 5 1 7 0 0 6 13 0 16 4 8 0 0 1

4.2 20.8 4.2 29.2 0 0 25.0 54.2 0 66.7 16.7 33.3 0 0 4.2

435 19 106 8 136 78 13 89 153 43 233 115 181 6 3 4

4.4 24.4 1.8 31.3 17.9 3.0 20.5 35.2 9.9 53.6 26.4 41.6 1.4 0.7 0.9

591 39 150 22 126 83 13 123 230 55 330 155 242 8 10 7

6.6 25.4 3.7 21.3 14.0 2.2 20.8 38.9 9.3 55.8 26.2 40.9 1.4 1.7 1.2

318 31 84 19 81 42 9 83 116 34 164 76 102 4 7 4

9.7 26.4 6.0 25.5 13.2 2.8 26.1 36.5 10.7 51.6 23.9 32.1 1.3 2.2 1.3

147 14 29 12 27 32 1 42 43 22 78 35 41 0 3 8

9.5 19.7 8.2 18.4 21.8 0.7 28.6 29.3 15.0 53.1 23.8 27.9 0 2.0 5.4

25 1 5 0 8 0 0 6 14 0 18 4 9 0 0 1

4.0 20.0 0 32.0 0 0 24.0 56.0 0 72.0 16.0 36.0 0 0 4.0

6 1 1 0 2 1 0 0 3 1 3 2 2 0 0 0

16.7 16.7 0 33.3 16.7 0 0 50.0 16.7 50.0 33.3 33.3 0 0 0

58 7 19 5 14 13 3 13 21 8 28 15 17 0 1 1

12.1 32.8 8.6 24.1 22.4 5.2 22.4 36.2 13.8 48.3 25.9 29.3 0 1.7 1.7

62 4 19 3 13 9 3 16 19 5 33 13 28 0 0 3

6.5 30.6 4.8 21.0 14.5 4.8 25.8 30.6 8.1 53.2 21.0 45.2 0 0 4.8

126 12 39 8 29 23 6 29 43 14 64 30 47 0 1 4

9.5 31.0 6.3 23.0 18.3 4.8 23.0 34.1 11.1 50.8 23.8 37.3 0 0.8 3.2

102 8 32 6 21 17 2 26 31 17 51 30 37 1 0 1

7.8 31.4 5.9 20.6 16.7 2.0 25.5 30.4 16.7 50.0 29.4 36.3 1.0 0 1.0

300 25 84 12 61 60 9 71 88 39 155 97 107 3 4 8

8.3 28.0 4.0 20.3 20.0 3.0 23.7 29.3 13.0 51.7 32.3 35.7 1.0 1.3 2.7

169 18 41 5 29 25 2 38 63 14 96 55 78 4 0 1

10.7 24.3 3.0 17.2 14.8 1.2 22.5 37.3 8.3 56.8 32.5 46.2 2.4 0 0.6

226 10 52 13 44 37 9 41 82 22 119 57 98 3 3 1

4.4 23.0 5.8 19.5 16.4 4.0 18.1 36.3 9.7 52.7 25.2 43.4 1.3 1.3 0.4

797 61 209 36 155 139 22 176 264 92 421 239 320 11 7 11

7.7 26.2 4.5 19.4 17.4 2.8 22.1 33.1 11.5 52.8 30.0 40.2 1.4 0.9 1.4

282 13 73 6 98 35 2 67 119 18 166 62 102 4 1 3

4.6 25.9 2.1 34.8 12.4 0.7 23.8 42.2 6.4 58.9 22.0 36.2 1.4 0.4 1.1

45 1 9 0 9 5 2 11 16 11 12 16 18 0 2 1

2.2 20.0 0 20.0 11.1 4.4 24.4 35.6 24.4 26.7 35.6 40.0 0 4.4 2.2

189 10 27 10 60 27 4 47 82 13 121 25 60 3 5 3

5.3 14.3 5.3 31.7 14.3 2.1 24.9 43.4 6.9 64.0 13.2 31.7 1.6 2.6 1.6

516 24 109 16 167 67 8 125 217 42 299 103 180 7 8 7

4.7 21.1 3.1 32.4 13.0 1.6 24.2 42.1 8.1 57.9 20.0 34.9 1.4 1.6 1.4

77 7 17 1 27 6 0 13 32 6 39 13 28 0 7 2

9.1 22.1 1.3 35.1 7.8 0 16.9 41.6 7.8 50.6 16.9 36.4 0 9.1 2.6

外
国
人
な
ど
の
様
々
な
文
化
を
持

っ

た
人
が
一
緒
に
暮
ら
し
て
い
る
地
域

工
場
や
オ
フ

ィ
ス
が
多
く
あ
り

、
産

業
・
ビ
ジ
ネ
ス
の
活
気
が
あ
る
地
域

学
校
教
育
が
充
実
し
て
お
り

、
若
者

が
自
分
の
力
を
伸
ば
せ
る
地
域

活
気
あ
る
農
林
水
産
業
が
持
続
的
に

営
ま
れ
て
い
る
地
域

地
域
で
の
防
災
意
識
が
高
く

、
災
害

時
の
助
け
合
い
が
で
き
る
地
域

山
や
海

、
公
園
な
ど
が
身
近
に
あ

り

、
豊
か
な
自
然
環
境
に
触
れ
合
え

る
地
域

60～64歳

65歳以上

無回答

そ
の
他

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

地
域
の
中
心
街
や
商
店
街
に
活
気
が

あ
る
地
域

バ
ス
な
ど
地
域
の
公
共
交
通
で
便
利

に
移
動
で
き
る
地
域

地
域
の
お
祭
り
な
ど
の
伝
統
行
事
が

残

っ
て
い
る
地
域

必
要
な
時
に
医
療
や
介
護
を
受
け
る

こ
と
が
で
き
る
地
域

出
産
や
子
育
て
の
環
境
が
整
い

、
子

育
て
世
代
が
暮
ら
し
や
す
い
地
域

防
犯
や
交
通
安
全
の
取
組
が
行
わ
れ

て
い
て

、
安
心
・
安
全
な
地
域

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

わ
か
ら
な
い

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

その他

無職　計

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

F
4

（
職
業

）
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問 5 2040 年ごろには、リニア中央新幹線が全線開業予定です（2027 年度には東京ー名古屋間（所要時 

間約 40 分）、2040 年ごろまでには名古屋ー大阪間（同約 20 分）がそれぞれ開業予定）。あなたは、リ 

ニア中央新幹線による愛知県への効果として、何を期待しますか。【〇は 2 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

上段：実数

下段：％ 合計

1516 449 269 133 52 237 174 56 544 236 224 44 132 49

29.6 17.7 8.8 3.4 15.6 11.5 3.7 35.9 15.6 14.8 2.9 8.7 3.2

705 246 132 66 32 113 90 29 237 95 94 33 43 18

34.9 18.7 9.4 4.5 16.0 12.8 4.1 33.6 13.5 13.3 4.7 6.1 2.6

785 191 136 63 18 119 83 26 302 138 124 10 87 30

24.3 17.3 8.0 2.3 15.2 10.6 3.3 38.5 17.6 15.8 1.3 11.1 3.8

26 12 1 4 2 5 1 1 5 3 6 1 2 1

46.2 3.8 15.4 7.7 19.2 3.8 3.8 19.2 11.5 23.1 3.8 7.7 3.8

28 7 1 2 2 8 3 1 11 7 5 0 1 1

25.0 3.6 7.1 7.1 28.6 10.7 3.6 39.3 25.0 17.9 0 3.6 3.6

119 26 15 19 3 27 9 10 47 21 12 2 12 0

21.8 12.6 16.0 2.5 22.7 7.6 8.4 39.5 17.6 10.1 1.7 10.1 0

192 58 30 24 7 31 23 8 91 27 21 4 6 6

30.2 15.6 12.5 3.6 16.1 12.0 4.2 47.4 14.1 10.9 2.1 3.1 3.1

274 87 58 20 7 42 24 4 117 44 41 8 22 3

31.8 21.2 7.3 2.6 15.3 8.8 1.5 42.7 16.1 15.0 2.9 8.0 1.1

261 73 51 18 8 50 32 8 103 56 36 4 19 6

28.0 19.5 6.9 3.1 19.2 12.3 3.1 39.5 21.5 13.8 1.5 7.3 2.3

119 43 25 14 4 16 15 2 45 17 18 2 7 4

36.1 21.0 11.8 3.4 13.4 12.6 1.7 37.8 14.3 15.1 1.7 5.9 3.4

499 144 88 32 19 58 67 22 127 61 86 23 63 28

28.9 17.6 6.4 3.8 11.6 13.4 4.4 25.5 12.2 17.2 4.6 12.6 5.6

24 11 1 4 2 5 1 1 3 3 5 1 2 1

45.8 4.2 16.7 8.3 20.8 4.2 4.2 12.5 12.5 20.8 4.2 8.3 4.2

435 131 78 42 15 78 26 20 146 69 68 19 36 14

30.1 17.9 9.7 3.4 17.9 6.0 4.6 33.6 15.9 15.6 4.4 8.3 3.2

591 172 104 50 23 99 31 26 237 107 85 11 53 12

29.1 17.6 8.5 3.9 16.8 5.2 4.4 40.1 18.1 14.4 1.9 9.0 2.0

318 100 62 23 9 33 57 7 119 42 43 11 29 11

31.4 19.5 7.2 2.8 10.4 17.9 2.2 37.4 13.2 13.5 3.5 9.1 3.5

147 35 24 14 3 22 58 2 39 14 22 2 12 11

23.8 16.3 9.5 2.0 15.0 39.5 1.4 26.5 9.5 15.0 1.4 8.2 7.5

25 11 1 4 2 5 2 1 3 4 6 1 2 1

44.0 4.0 16.0 8.0 20.0 8.0 4.0 12.0 16.0 24.0 4.0 8.0 4.0

6 2 1 0 0 0 0 0 1 1 4 0 1 0

33.3 16.7 0 0 0 0 0 16.7 16.7 66.7 0 16.7 0

58 21 17 6 2 12 9 1 14 4 10 1 4 3

36.2 29.3 10.3 3.4 20.7 15.5 1.7 24.1 6.9 17.2 1.7 6.9 5.2

62 29 11 4 1 14 6 2 14 6 7 1 6 3

46.8 17.7 6.5 1.6 22.6 9.7 3.2 22.6 9.7 11.3 1.6 9.7 4.8

126 52 29 10 3 26 15 3 29 11 21 2 11 6

41.3 23.0 7.9 2.4 20.6 11.9 2.4 23.0 8.7 16.7 1.6 8.7 4.8

102 35 23 8 4 22 13 3 40 21 13 4 1 2

34.3 22.5 7.8 3.9 21.6 12.7 2.9 39.2 20.6 12.7 3.9 1.0 2.0

300 92 57 24 10 43 35 14 132 44 41 7 18 9

30.7 19.0 8.0 3.3 14.3 11.7 4.7 44.0 14.7 13.7 2.3 6.0 3.0

169 43 25 16 5 31 13 3 77 36 21 5 8 5

25.4 14.8 9.5 3.0 18.3 7.7 1.8 45.6 21.3 12.4 3.0 4.7 3.0

226 55 34 29 10 34 31 9 90 41 32 8 18 2

24.3 15.0 12.8 4.4 15.0 13.7 4.0 39.8 18.1 14.2 3.5 8.0 0.9

797 225 139 77 29 130 92 29 339 142 107 24 45 18

28.2 17.4 9.7 3.6 16.3 11.5 3.6 42.5 17.8 13.4 3.0 5.6 2.3

282 77 55 16 8 37 38 12 98 40 48 5 30 13

27.3 19.5 5.7 2.8 13.1 13.5 4.3 34.8 14.2 17.0 1.8 10.6 4.6

45 14 5 6 2 12 3 2 15 12 3 0 2 1

31.1 11.1 13.3 4.4 26.7 6.7 4.4 33.3 26.7 6.7 0 4.4 2.2

189 57 31 12 8 23 19 8 44 22 32 10 32 7

30.2 16.4 6.3 4.2 12.2 10.1 4.2 23.3 11.6 16.9 5.3 16.9 3.7

516 148 91 34 18 72 60 22 157 74 83 15 64 21

28.7 17.6 6.6 3.5 14.0 11.6 4.3 30.4 14.3 16.1 2.9 12.4 4.1

77 24 10 12 2 9 7 2 19 9 13 3 12 4

31.2 13.0 15.6 2.6 11.7 9.1 2.6 24.7 11.7 16.9 3.9 15.6 5.2

全
国
的
・
国
際
的
な
イ
ベ
ン
ト
が
増

加
す
る

東
海
道
新
幹
線
の
ダ
イ
ヤ
が
変
わ

り

、
ひ
か
り
・
こ
だ
ま
停
車
駅

（
三

河
安
城

、
豊
橋

、
浜
松
な
ど

）
に
よ

り
多
く
の
新
幹
線
が
停
車
す
る
よ
う

に
な
る

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

新
た
に
中
間
駅
が
で
き
る
地
域

（
中

津
川

、
飯
田
な
ど

）
に
移
動
し
や
す

く
な
る

愛
知
県
か
ら
の
旅
行
や
ビ
ジ
ネ
ス
の

範
囲
が
広
が
る

首
都
圏
に
通
勤
可
能
と
な
り

、
東
京

へ
の
単
身
赴
任
が
無
く
な
る
な
ど

、

新
し
い
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
が
実
現
す

る リ
ニ
ア
中
央
新
幹
線
と
東
海
道
新
幹

線
の
2
本
の
新
幹
線
が
あ
り

、
災
害

や
ト
ラ
ブ
ル
時
の
運
休
リ
ス
ク
が
小

さ
く
な
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

人
の
交
流
が
活
発
に
な
り

、
新
し
い

ビ
ジ
ネ
ス
・
産
業
が
生
ま
れ
る

首
都
圏
や
関
西
圏
へ
の
移
動
が
便
利

に
な
り

、
立
地
す
る
企
業
が
増
加
す

る 首
都
圏
や
関
西
圏
か
ら
の
移
動
が
便

利
に
な
り

、
観
光
客
が
増
加
す
る

ビ
ジ
ネ
ス
や
観
光
の
活
性
化
に
よ

り

、
高
級
ホ
テ
ル
や
高
層
ビ
ル
な
ど

が
増
加
す
る

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 6 あなたは、これからの社会において、どのような職場が望ましいと思いますか。【〇は 2 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：％ 合計

1516 224 907 832 226 309 134 36 36 30

14.8 59.8 54.9 14.9 20.4 8.8 2.4 2.4 2.0

705 133 395 383 128 115 65 14 15 15

18.9 56.0 54.3 18.2 16.3 9.2 2.0 2.1 2.1

785 91 498 438 90 188 68 21 19 13

11.6 63.4 55.8 11.5 23.9 8.7 2.7 2.4 1.7

26 0 14 11 8 6 1 1 2 2

0 53.8 42.3 30.8 23.1 3.8 3.8 7.7 7.7

28 9 16 21 0 3 2 2 0 0

32.1 57.1 75.0 0 10.7 7.1 7.1 0 0

119 27 56 89 6 21 11 6 2 0

22.7 47.1 74.8 5.0 17.6 9.2 5.0 1.7 0

192 55 85 134 19 37 15 4 0 4

28.6 44.3 69.8 9.9 19.3 7.8 2.1 0 2.1

274 53 168 163 23 59 23 10 3 2

19.3 61.3 59.5 8.4 21.5 8.4 3.6 1.1 0.7

261 37 160 144 52 59 18 5 2 3

14.2 61.3 55.2 19.9 22.6 6.9 1.9 0.8 1.1

119 10 72 67 21 27 15 2 5 0

8.4 60.5 56.3 17.6 22.7 12.6 1.7 4.2 0

499 33 337 204 97 99 49 6 22 19

6.6 67.5 40.9 19.4 19.8 9.8 1.2 4.4 3.8

24 0 13 10 8 4 1 1 2 2

0 54.2 41.7 33.3 16.7 4.2 4.2 8.3 8.3

435 87 259 235 68 80 44 11 4 10

20.0 59.5 54.0 15.6 18.4 10.1 2.5 0.9 2.3

591 78 362 323 81 127 49 17 13 8

13.2 61.3 54.7 13.7 21.5 8.3 2.9 2.2 1.4

318 39 197 182 50 62 23 6 11 3

12.3 61.9 57.2 15.7 19.5 7.2 1.9 3.5 0.9

147 20 75 80 19 36 16 1 7 7

13.6 51.0 54.4 12.9 24.5 10.9 0.7 4.8 4.8

25 0 14 12 8 4 2 1 1 2

0 56.0 48.0 32.0 16.0 8.0 4.0 4.0 8.0

6 0 5 3 1 1 1 0 0 1

0 83.3 50.0 16.7 16.7 16.7 0 0 16.7

58 9 35 35 9 15 4 1 2 4

15.5 60.3 60.3 15.5 25.9 6.9 1.7 3.4 6.9

62 7 38 25 9 17 6 3 0 6

11.3 61.3 40.3 14.5 27.4 9.7 4.8 0 9.7

126 16 78 63 19 33 11 4 2 11

12.7 61.9 50.0 15.1 26.2 8.7 3.2 1.6 8.7

102 30 56 56 23 14 10 1 0 21

29.4 54.9 54.9 22.5 13.7 9.8 1.0 0 20.6

300 55 163 193 37 71 18 6 0 44

18.3 54.3 64.3 12.3 23.7 6.0 2.0 0 14.7

169 31 92 110 20 38 13 6 1 36

18.3 54.4 65.1 11.8 22.5 7.7 3.6 0.6 21.3

226 33 146 131 37 29 19 8 3 41

14.6 64.6 58.0 16.4 12.8 8.4 3.5 1.3 18.1

797 149 457 490 117 152 60 21 4 142

18.7 57.3 61.5 14.7 19.1 7.5 2.6 0.5 17.8

282 22 206 137 35 67 28 3 8 40

7.8 73.0 48.6 12.4 23.8 9.9 1.1 2.8 14.2

45 16 21 32 0 9 5 2 1 12

35.6 46.7 71.1 0 20.0 11.1 4.4 2.2 26.7

189 16 105 81 39 32 20 5 12 22

8.5 55.6 42.9 20.6 16.9 10.6 2.6 6.3 11.6

516 54 332 250 74 108 53 10 21 74

10.5 64.3 48.4 14.3 20.9 10.3 1.9 4.1 14.3

77 5 40 29 16 16 10 1 9 9

6.5 51.9 37.7 20.8 20.8 13.0 1.3 11.7 11.7

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

能
力
の
あ
る
人
が
高
い
収
入
を
得
る

こ
と
が
で
き
る
職
場

安
定
し
た
雇
用
が
保
た
れ
る
職
場

自
分
や
家
族
の
た
め
の
時
間
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る
職
場

社
会
の
た
め
に
な
る
こ
と
を
重
視
す

る
職
場

会
社
の
中
で

、
知
識
や
ス
キ
ル

（
技

術
・
技
能

）
を
身
に
つ
け
ら
れ
る
職

場 自
分
で
勉
強
し
て
知
識
や
ス
キ
ル

（
技
術
・
技
能

）
を
身
に
つ
け

、
有

望
な
職
業
に
転
職
し
て
い
け
る
職
場

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

無
回
答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

その他

無職　計

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

F
4

（
職
業

）
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問 7 愛知県の人口は、2040 年には約 707 万人、65 歳以上の高齢化率は 31.6％になると予想されていま 

す（2019 年 4 月時点では、人口約 754 万人、高齢化率 25.0％）。このような少子高齢化・人口減少社 

会への対策を取らなければ、以下のようなことが、地域で起こると言われています。あなたが特に心配 

なことは何ですか。【〇は 2 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：％ 合計

1516 332 910 454 255 382 205 157 26 39 25

21.9 60.0 29.9 16.8 25.2 13.5 10.4 1.7 2.6 1.6

705 143 402 261 120 150 100 85 13 17 8

20.3 57.0 37.0 17.0 21.3 14.2 12.1 1.8 2.4 1.1

785 187 497 187 132 220 104 67 13 21 13

23.8 63.3 23.8 16.8 28.0 13.2 8.5 1.7 2.7 1.7

26 2 11 6 3 12 1 5 0 1 4

7.7 42.3 23.1 11.5 46.2 3.8 19.2 0 3.8 15.4

28 9 15 12 4 2 2 3 1 1 0

32.1 53.6 42.9 14.3 7.1 7.1 10.7 3.6 3.6 0

119 28 68 33 22 22 12 16 3 4 0

23.5 57.1 27.7 18.5 18.5 10.1 13.4 2.5 3.4 0

192 45 120 67 32 42 19 20 9 1 1

23.4 62.5 34.9 16.7 21.9 9.9 10.4 4.7 0.5 0.5

274 64 166 90 51 58 33 24 6 8 4

23.4 60.6 32.8 18.6 21.2 12.0 8.8 2.2 2.9 1.5

261 66 172 83 45 70 27 22 1 4 3

25.3 65.9 31.8 17.2 26.8 10.3 8.4 0.4 1.5 1.1

119 17 74 36 25 41 16 12 0 1 0

14.3 62.2 30.3 21.0 34.5 13.4 10.1 0 0.8 0

499 101 285 128 73 136 95 56 6 19 13

20.2 57.1 25.7 14.6 27.3 19.0 11.2 1.2 3.8 2.6

24 2 10 5 3 11 1 4 0 1 4

8.3 41.7 20.8 12.5 45.8 4.2 16.7 0 4.2 16.7

435 90 263 132 70 99 74 45 10 10 4

20.7 60.5 30.3 16.1 22.8 17.0 10.3 2.3 2.3 0.9

591 137 345 189 89 164 66 54 9 15 10

23.2 58.4 32.0 15.1 27.7 11.2 9.1 1.5 2.5 1.7

318 71 203 87 66 71 42 38 7 7 3

22.3 63.8 27.4 20.8 22.3 13.2 11.9 2.2 2.2 0.9

147 31 87 41 27 36 22 16 0 7 4

21.1 59.2 27.9 18.4 24.5 15.0 10.9 0 4.8 2.7

25 3 12 5 3 12 1 4 0 0 4

12.0 48.0 20.0 12.0 48.0 4.0 16.0 0 0 16.0

6 0 4 3 2 1 0 2 0 0 0

0 66.7 50.0 33.3 16.7 0 33.3 0 0 0

58 18 33 17 11 17 5 7 0 1 1

31.0 56.9 29.3 19.0 29.3 8.6 12.1 0 1.7 1.7

62 7 36 29 9 15 10 7 2 1 0

11.3 58.1 46.8 14.5 24.2 16.1 11.3 3.2 1.6 0

126 25 73 49 22 33 15 16 2 2 1

19.8 57.9 38.9 17.5 26.2 11.9 12.7 1.6 1.6 0.8

102 20 69 35 19 24 16 9 1 0 1

19.6 67.6 34.3 18.6 23.5 15.7 8.8 1.0 0 1.0

300 67 174 97 57 61 37 37 5 7 6

22.3 58.0 32.3 19.0 20.3 12.3 12.3 1.7 2.3 2.0

169 36 110 59 30 44 24 8 5 1 0

21.3 65.1 34.9 17.8 26.0 14.2 4.7 3.0 0.6 0

226 49 146 69 47 61 18 21 2 2 2

21.7 64.6 30.5 20.8 27.0 8.0 9.3 0.9 0.9 0.9

797 172 499 260 153 190 95 75 13 10 9

21.6 62.6 32.6 19.2 23.8 11.9 9.4 1.6 1.3 1.1

282 69 183 63 35 82 50 25 4 7 6

24.5 64.9 22.3 12.4 29.1 17.7 8.9 1.4 2.5 2.1

45 12 24 15 9 6 3 5 2 1 0

26.7 53.3 33.3 20.0 13.3 6.7 11.1 4.4 2.2 0

189 41 97 52 25 46 34 27 5 10 1

21.7 51.3 27.5 13.2 24.3 18.0 14.3 2.6 5.3 0.5

516 122 304 130 69 134 87 57 11 18 7

23.6 58.9 25.2 13.4 26.0 16.9 11.0 2.1 3.5 1.4

77 13 34 15 11 25 8 9 0 9 8

16.9 44.2 19.5 14.3 32.5 10.4 11.7 0 11.7 10.4

地
域
の
お
祭
り
な
ど
伝
統
行
事
が

、

担
い
手
不
足
に
よ
り
開
催
で
き
な
く

な
り

、
地
域
へ
の
愛
着
が
薄
れ
て
い

く そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

近
所
の
ス
ー

パ
ー

な
ど
が
減
少
し

、

生
活
が
不
便
に
な
る

医
療
・
介
護
施
設
が
不
足
し

、
必
要

な
治
療
・
支
援
を
受
け
に
く
く
な
る

自
治
体
の
財
政
が
悪
化
し

、
道
路

、

水
道
な
ど
の
イ
ン
フ
ラ
が
維
持
で
き

な
く
な
る

バ
ス
な
ど
の
公
共
交
通
が
維
持
で
き

な
く
な
り

、
通
学
や
外
出
が
し
に
く

く
な
る

空
き
家
が
増
え

、
犯
罪
や
火
災
が
起

こ
り
や
す
く
な
る

自
治
会
や
消
防
団
な
ど
が
運
営
で
き

ず

、
防
犯
・
防
災
と
い

っ
た
地
域
の

助
け
合
い
が
困
難
に
な
る

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職



- 125 - 

問 8 問 7 のような少子高齢化・人口減少社会では、働き手が大きく不足することが心配されています。こ 

れを解決するために、あなたはどのような社会を目指していくべきと思いますか。【〇は 2 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：％ 合計

1516 809 862 483 106 67 321 28 50 23

53.4 56.9 31.9 7.0 4.4 21.2 1.8 3.3 1.5

705 353 395 186 56 49 185 19 24 9

50.1 56.0 26.4 7.9 7.0 26.2 2.7 3.4 1.3

785 447 456 289 46 16 130 9 25 10

56.9 58.1 36.8 5.9 2.0 16.6 1.1 3.2 1.3

26 9 11 8 4 2 6 0 1 4

34.6 42.3 30.8 15.4 7.7 23.1 0 3.8 15.4

28 25 10 8 3 1 3 1 0 0

89.3 35.7 28.6 10.7 3.6 10.7 3.6 0 0

119 73 40 48 13 6 27 5 3 0

61.3 33.6 40.3 10.9 5.0 22.7 4.2 2.5 0

192 119 96 62 9 8 54 5 3 1

62.0 50.0 32.3 4.7 4.2 28.1 2.6 1.6 0.5

274 138 162 85 18 17 62 8 9 2

50.4 59.1 31.0 6.6 6.2 22.6 2.9 3.3 0.7

261 132 161 82 12 11 65 3 6 1

50.6 61.7 31.4 4.6 4.2 24.9 1.1 2.3 0.4

119 61 72 38 12 7 24 1 2 1

51.3 60.5 31.9 10.1 5.9 20.2 0.8 1.7 0.8

499 252 311 153 36 15 81 5 26 14

50.5 62.3 30.7 7.2 3.0 16.2 1.0 5.2 2.8

24 9 10 7 3 2 5 0 1 4

37.5 41.7 29.2 12.5 8.3 20.8 0 4.2 16.7

435 241 252 133 29 23 91 9 12 6

55.4 57.9 30.6 6.7 5.3 20.9 2.1 2.8 1.4

591 310 329 193 38 21 126 10 22 7

52.5 55.7 32.7 6.4 3.6 21.3 1.7 3.7 1.2

318 169 185 114 27 15 68 5 5 2

53.1 58.2 35.8 8.5 4.7 21.4 1.6 1.6 0.6

147 78 85 36 8 6 31 4 11 4

53.1 57.8 24.5 5.4 4.1 21.1 2.7 7 2.7

25 11 11 7 4 2 5 0 0 4

44.0 44.0 28.0 16.0 8.0 20.0 0 0 16.0

6 2 3 3 0 0 3 0 0 0

33.3 50.0 50.0 0 0 50.0 0 0 0

58 33 40 11 6 3 13 0 1 1

56.9 69.0 19.0 10.3 5.2 22.4 0 1.7 1.7

62 35 37 17 5 3 12 1 2 0

56.5 59.7 27.4 8.1 4.8 19.4 1.6 3.2 0

126 70 80 31 11 6 28 1 3 1

55.6 63.5 24.6 8.7 4.8 22.2 0.8 2.4 0.8

102 60 60 20 6 10 31 1 1 2

58.8 58.8 19.6 5.9 9.8 30.4 1.0 1.0 2.0

300 165 170 100 16 17 63 7 10 2

55.0 56.7 33.3 5.3 5.7 21.0 2.3 3.3 0.7

169 96 90 62 7 4 51 3 0 0

56.8 53.3 36.7 4.1 2.4 30.2 1.8 0 0

226 118 140 66 15 9 47 5 6 1

52.2 61.9 29.2 6.6 4.0 20.8 2.2 2.7 0.4

797 439 460 248 44 40 192 16 17 5

55.1 57.7 31.1 5.5 5.0 24.1 2.0 2.1 0.6

282 147 155 115 20 1 53 3 10 7

52.1 55.0 40.8 7.1 0.4 18.8 1.1 3.5 2.5

45 34 16 12 4 4 8 1 1 0

75.6 35.6 26.7 8.9 8.9 17.8 2.2 2.2 0

189 89 111 52 19 10 30 6 14 3

47.1 58.7 27.5 10.1 5.3 15.9 3.2 7.4 1.6

516 270 282 179 43 15 91 10 25 10

52.3 54.7 34.7 8.3 2.9 17.6 1.9 4.8 1.9

77 30 40 25 8 6 10 1 5 7

39.0 51.9 32.5 10.4 7.8 13.0 1.3 6.5 9.1

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

女
性
が

、
出
産
・
育
児
後
も
働
き
や

す
く

、
今
以
上
に
活
躍
し
て
い
る
社

会 元
気
な
高
齢
者
が

、
定
年
後
も
働
き

や
す
く

、
今
以
上
に
活
躍
し
て
い
る

社
会

様
々
な
事
情
で
働
く
こ
と
が
で
き
な

い
人
が

、
労
働
参
加
で
き
る
よ
う
に

な
る
社
会

日
本
全
国
各
地
か
ら
人
が
集
ま
り

、

共
に
働
き
生
活
す
る
よ
う
な
社
会

海
外
か
ら
人
が
集
ま
り

、
共
に
働
き

生
活
す
る
よ
う
な
社
会

ロ
ボ

ッ
ト
や
A
I
な
ど
の
新
技
術
を

活
用
し
て

、
1
人
あ
た
り
の
生
産
性

が
大
き
く
向
上
し
て
い
る
社
会

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 9 愛知県は、健康寿命が全国的に高く（2016 年時点では、女性全国 1位（76.32 歳）、男性全国 3位 

（73.06 歳））、元気な高齢者の割合が高い地域です。65 歳以上の元気な高齢者の過ごし方として、ど 

のような過ごし方が好ましいと思いますか。【〇は 3 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：％ 合計

1516 182 917 521 229 232 435 896 31 50 21

12.0 60.5 34.4 15.1 15.3 28.7 59.1 2.0 3.3 1.4

705 100 410 249 111 105 208 404 15 22 7

14.2 58.2 35.3 15.7 14.9 29.5 57.3 2.1 3.1 1.0

785 80 493 262 113 126 218 478 14 27 11

10.2 62.8 33.4 14.4 16.1 27.8 60.9 1.8 3.4 1.4

26 2 14 10 5 1 9 14 2 1 3

7.7 53.8 38.5 19.2 3.8 34.6 53.8 7.7 3.8 11.5

28 2 15 8 6 3 9 20 2 0 0

7.1 53.6 28.6 21.4 10.7 32.1 71.4 7.1 0 0

119 9 68 42 21 19 45 68 1 3 0

7.6 57.1 35.3 17.6 16.0 37.8 57.1 0.8 2.5 0

192 23 125 70 38 28 60 121 6 2 1

12.0 65.1 36.5 19.8 14.6 31.3 63.0 3.1 1.0 0.5

274 38 179 99 40 48 90 164 6 4 0

13.9 65.3 36.1 14.6 17.5 32.8 59.9 2.2 1.5 0

261 40 179 80 35 44 60 158 4 10 2

15.3 68.6 30.7 13.4 16.9 23.0 60.5 1.5 3.8 0.8

119 15 73 41 15 22 29 72 1 2 1

12.6 61.3 34.5 12.6 18.5 24.4 60.5 0.8 1.7 0.8

499 53 265 172 69 68 134 281 9 28 14

10.6 53.1 34.5 13.8 13.6 26.9 56.3 1.8 5.6 2.8

24 2 13 9 5 0 8 12 2 1 3

8.3 54.2 37.5 20.8 0 33.3 50.0 8.3 4.2 12.5

435 54 258 152 69 90 117 246 9 12 4

12.4 59.3 34.9 15.9 20.7 26.9 56.6 2.1 2.8 0.9

591 71 370 193 79 82 170 357 14 18 9

12.0 62.6 32.7 13.4 13.9 28.8 60.4 2.4 3.0 1.5

318 39 192 114 54 46 87 187 4 15 2

12.3 60.4 35.8 17.0 14.5 27.4 58.8 1.3 4.7 0.6

147 16 83 52 22 14 53 92 2 5 3

10.9 56.5 35.4 15.0 9.5 36.1 62.6 1.4 3.4 2.0

25 2 14 10 5 0 8 14 2 0 3

8.0 56.0 40.0 20.0 0 32.0 56.0 8.0 0 12.0

6 0 5 2 2 0 3 5 0 0 0

0 83.3 33.3 33.3 0 50.0 83.3 0 0 0

58 11 36 23 10 10 20 28 0 3 1

19.0 62.1 39.7 17.2 17.2 34.5 48.3 0 5.2 1.7

62 7 43 18 10 11 16 38 3 1 0

11.3 69.4 29.0 16.1 17.7 25.8 61.3 4.8 1.6 0

126 18 84 43 22 21 39 71 3 4 1

14.3 66.7 34.1 17.5 16.7 31.0 56.3 2.4 3.2 0.8

102 19 58 40 19 22 28 57 0 0 1

18.6 56.9 39.2 18.6 21.6 27.5 55.9 0 0 1.0

300 39 208 103 52 47 90 169 5 3 0

13.0 69.3 34.3 17.3 15.7 30.0 56.3 1.7 1.0 0

169 20 109 60 22 38 57 113 2 1 0

11.8 64.5 35.5 13.0 22.5 33.7 66.9 1.2 0.6 0

226 34 148 72 29 22 59 145 5 5 1

15.0 65.5 31.9 12.8 9.7 26.1 64.2 2.2 2.2 0.4

797 112 523 275 122 129 234 484 12 9 2

14.1 65.6 34.5 15.3 16.2 29.4 60.7 1.5 1.1 0.3

282 21 152 96 40 44 78 173 4 13 9

7.4 53.9 34.0 14.2 15.6 27.7 61.3 1.4 4.6 3.2

45 4 25 13 8 7 14 28 2 0 0

8.9 55.6 28.9 17.8 15.6 31.1 62.2 4.4 0 0

189 16 93 64 23 25 51 105 6 14 4

8.5 49.2 33.9 12.2 13.2 27.0 55.6 3.2 7.4 2.1

516 41 270 173 71 76 143 306 12 27 13

7.9 52.3 33.5 13.8 14.7 27.7 59.3 2.3 5.2 2.5

77 11 40 30 14 6 19 35 4 10 5

14.3 51.9 39.0 18.2 7.8 24.7 45.5 5.2 13.0 6.5

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

現
役
世
代
と
同
じ
よ
う
に
フ
ル
タ
イ

ム
で
働
く

旅
行
な
ど
の
趣
味
や
健
康
の
た
め
の

ス
ポ
ー

ツ
な
ど
を
し
て

、
ゆ

っ
た
り

と
過
ご
す

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体

時
間
や
曜
日
を
限
定
し
て
働
く

清
掃
や
防
犯
・
防
災
な
ど

、
地
域
を

支
え
る
活
動
を
す
る

地
域
の
お
祭
り
な
ど

、
地
域
を
盛
り

上
げ
る
活
動
を
す
る

学
習
会
の
講
師
や
過
去
体
験
の
講

話

、
ま
た
は
大
学
で
の
学
び
直
し
な

ど

、
教
育
関
連
の
活
動
を
す
る

孫
の
子
育
て
や
両
親
の
介
護
な
ど

、

身
近
な
人
の
た
め
に
過
ご
す

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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【動物愛護管理について】 
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問 10 あなたは、犬や猫など、ペットは好きですか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6

上段：実数

下段：％ 合計

1516 702 449 185 94 70 16

46.3 29.6 12.2 6.2 4.6 1.1

705 303 224 79 52 41 6

43.0 31.8 11.2 7.4 5.8 0.9

785 391 216 106 37 28 7

49.8 27.5 13.5 4.7 3.6 0.9

26 8 9 0 5 1 3

30.8 34.6 0 19.2 3.8 11.5

28 19 5 3 0 1 0

67.9 17.9 10.7 0 3.6 0

119 70 30 8 6 4 1

58.8 25.2 6.7 5.0 3.4 0.8

192 100 60 20 5 7 0

52.1 31.3 10.4 2.6 3.6 0

274 137 83 24 13 16 1

50.0 30.3 8.8 4.7 5.8 0.4

261 127 75 34 14 11 0

48.7 28.7 13.0 5.4 4.2 0

119 53 38 17 5 4 2

44.5 31.9 14.3 4.2 3.4 1.7

499 189 150 79 46 26 9

37.9 30.1 15.8 9.2 5.2 1.8

24 7 8 0 5 1 3

29.2 33.3 0 20.8 4.2 12.5

435 212 123 43 32 22 3

48.7 28.3 9.9 7.4 5.1 0.7

591 270 181 76 34 26 4

45.7 30.6 12.9 5.8 4.4 0.7

318 146 95 45 19 9 4

45.9 29.9 14.2 6.0 2.8 1.3

147 66 41 21 5 12 2

44.9 27.9 14.3 3.4 8.2 1.4

25 8 9 0 4 1 3

32.0 36.0 0 16.0 4.0 12.0

6 4 0 0 1 1 0

66.7 0 0 16.7 16.7 0

58 25 20 9 2 2 0

43.1 34.5 15.5 3.4 3.4 0

62 25 17 7 7 5 1

40.3 27.4 11.3 11.3 8.1 1.6

126 54 37 16 10 8 1

42.9 29.4 12.7 7.9 6.3 0.8

102 39 33 13 9 7 1

38.2 32.4 12.7 8.8 6.9 1.0

300 158 89 28 16 9 0

52.7 29.7 9.3 5.3 3.0 0

169 83 48 23 5 10 0

49.1 28.4 13.6 3.0 5.9 0

226 121 67 18 6 11 3

53.5 29.6 8.0 2.7 4.9 1.3

797 401 237 82 36 37 4

50.3 29.7 10.3 4.5 4.6 0.5

282 122 79 50 22 7 2

43.3 28.0 17.7 7.8 2.5 0.7

45 26 12 4 2 1 0

57.8 26.7 8.9 4.4 2.2 0

189 66 62 28 18 14 1

34.9 32.8 14.8 9.5 7.4 0.5

516 214 153 82 42 22 3

41.5 29.7 15.9 8.1 4.3 0.6

77 33 22 5 6 3 8

42.9 28.6 6.5 7.8 3.9 10.4

無
回
答

好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
嫌
い

嫌
い

わ
か
ら
な
い

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 11 あなたは、犬や猫など、ペットを飼っていますか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

1516 204 160 49 1112 17

13.5 10.6 3.2 73.4 1.1

705 87 67 18 539 5

12.3 9.5 2.6 76.5 0.7

785 115 91 28 557 9

14.6 11.6 3.6 71.0 1.1

26 2 2 3 16 3

7.7 7.7 11.5 61.5 11.5

28 8 3 2 18 0

28.6 10.7 7.1 64.3 0

119 15 15 4 85 1

12.6 12.6 3.4 71.4 0.8

192 21 16 5 152 0

10.9 8.3 2.6 79.2 0

274 43 34 19 185 1

15.7 12.4 6.9 67.5 0.4

261 40 39 5 180 1

15.3 14.9 1.9 69.0 0.4

119 16 8 3 90 3

13.4 6.7 2.5 75.6 2.5

499 59 44 8 387 8

11.8 8.8 1.6 77.6 1.6

24 2 1 3 15 3

8.3 4.2 12.5 62.5 13

435 53 41 10 334 4

12.2 9.4 2.3 76.8 0.9

591 88 65 21 422 4

14.9 11.0 3.6 71.4 0.7

318 42 34 8 234 4

13.2 10.7 2.5 73.6 1.3

147 18 19 7 107 2

12.2 12.9 4.8 72.8 1.4

25 3 1 3 15 3

12.0 4.0 12.0 60.0 12

6 0 0 0 6 0

0 0 0 100.0 0

58 8 11 0 41 0

13.8 19.0 0 70.7 0

62 9 13 1 41 0

14.5 21.0 1.6 66.1 0

126 17 24 1 88 0

13.5 19.0 0.8 69.8 0

102 13 10 3 76 0

12.7 9.8 2.9 74.5 0

300 51 34 17 203 1

17.0 11.3 5.7 67.7 0.3

169 21 21 4 126 1

12.4 12.4 2.4 74.6 0.6

226 33 20 6 170 3

14.6 8.8 2.7 75.2 1.3

797 118 85 30 575 5

14.8 10.7 3.8 72.1 0.6

282 30 29 8 212 4

10.6 10.3 2.8 75.2 1.4

45 7 4 2 33 0

15.6 8.9 4.4 73.3 0

189 20 12 2 158 1

10.6 6.3 1.1 83.6 0.5

516 57 45 12 403 5

11.0 8.7 2.3 78.1 1.0

77 12 6 6 46 7

15.6 7.8 7.8 59.7 9.1

犬
を
飼

っ
て
い
る

猫
を
飼

っ
て
い
る

犬

、
猫
以
外
の
動
物
を
飼

っ
て
い
る

飼

っ
て
い
な
い

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 12 《問 11 で、「1」～「3」のペットを飼っていると答えた方にお聞きします。》 

あなたは、ペットをどのようにして入手しましたか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6

上段：実数

下段：％ 合計

387 205 100 20 73 28 2

53.0 25.8 5.2 18.9 7.2 0.5

161 81 44 9 32 9 0

50.3 27.3 5.6 19.9 5.6 0

219 121 52 11 41 19 2

55.3 23.7 5.0 18.7 8.7 0.9

7 3 4 0 0 0 0

42.9 57.1 0 0 0 0

10 8 2 0 0 1 0

80.0 20.0 0 0 10.0 0

33 17 5 2 11 4 0

51.5 15.2 6.1 33.3 12.1 0

40 25 6 1 8 1 0

62.5 15.0 2.5 20.0 2.5 0

88 51 21 5 17 4 0

58.0 23.9 5.7 19.3 4.5 0

80 38 22 5 17 8 0

47.5 27.5 6.3 21.3 10.0 0

26 17 7 1 3 1 1

65.4 26.9 3.8 11.5 3.8 3.8

104 46 34 6 17 9 1

44.2 32.7 5.8 16.3 8.7 1.0

6 3 3 0 0 0 0

50.0 50.0 0 0 0 0

97 53 20 10 21 7 1

54.6 20.6 10.3 21.6 7.2 1.0

165 90 42 6 30 13 0

54.5 25.5 3.6 18.2 7.9 0

80 43 21 3 12 6 0

53.8 26.3 3.8 15.0 7.5 0

38 15 14 1 10 2 1

39.5 36.8 2.6 26.3 5.3 2.6

7 4 3 0 0 0 0

57.1 42.9 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

17 8 5 0 4 1 0

47.1 29.4 0 23.5 5.9 0

21 8 5 0 7 5 0

38.1 23.8 0 33.3 23.8 0

38 16 10 0 11 6 0

42.1 26.3 0 28.9 15.8 0

26 12 8 4 4 1 0

46.2 30.8 15.4 15.4 3.8 0

96 53 20 6 17 8 1

55.2 20.8 6.3 17.7 8.3 1.0

42 24 9 2 9 1 0

57.1 21.4 4.8 21.4 2.4 0

53 29 18 3 10 3 0

54.7 34.0 5.7 18.9 5.7 0

217 118 55 15 40 13 1

54.4 25.3 6.9 18.4 6.0 0.5

66 36 17 2 10 4 1

54.5 25.8 3.0 15.2 6.1 1.5

12 8 0 0 2 2 0

66.7 0 0 16.7 16.7 0

30 12 12 2 8 1 0

40.0 40.0 6.7 26.7 3.3 0

108 56 29 4 20 7 1

51.9 26.9 3.7 18.5 6.5 0.9

24 15 6 1 2 2 0

62.5 25.0 4.2 8.3 8.3 0

無
回
答

ペ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
プ
や
ブ
リ
ー

ダ
ー

か

ら
購
入
し
た

知
人
か
ら
譲
り
受
け
た

動
物
保
護
管
理
セ
ン
タ
ー

な
ど
の
行

政
機
関
か
ら
譲
り
受
け
た

拾

っ
た

そ
の
他

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 13 《問 11 で、「1」～「3」のペットを飼っていると答えた方にお聞きします。》 

あなたは、日ごろからどのようなペットの災害時の対策をしていますか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：％ 合計

387 120 71 24 95 8 157 10

31.0 18.3 6.2 24.5 2.1 40.6 2.6

161 49 32 10 38 3 63 5

30.4 19.9 6.2 23.6 1.9 39.1 3.1

219 68 38 14 55 4 91 5

31.1 17.4 6.4 25.1 1.8 41.6 2.3

7 3 1 0 2 1 3 0

42.9 14.3 0 29 14 43 0.0

10 8 0 0 1 0 2 0

80.0 0 0 10.0 0 20.0 0

33 10 7 4 8 0 11 0

30.3 21.2 12.1 24.2 0 33.3 0

40 12 7 2 10 1 16 1

30.0 17.5 5.0 25.0 2.5 40.0 2.5

88 26 13 7 24 1 39 3

29.5 14.8 8.0 27.3 1.1 44.3 3.4

80 23 13 2 20 1 38 1

28.8 16.3 2.5 25.0 1.3 47.5 1.3

26 10 8 2 6 0 10 0

38.5 30.8 7.7 23.1 0 38.5 0

104 29 22 7 24 4 38 5

27.9 21.2 6.7 23.1 3.8 36.5 4.8

6 2 1 0 2 1 3 0

33.3 16.7 0 33.3 16.7 50.0 0

97 28 22 4 20 4 39 5

28.9 22.7 4.1 20.6 4.1 40.2 5.2

165 52 25 10 45 3 65 2

31.5 15.2 6.1 27.3 1.8 39.4 1.2

80 27 14 9 19 0 34 2

33.8 17.5 11.3 23.8 0 42.5 2.5

38 10 9 1 8 0 16 1

26.3 23.7 2.6 21.1 0 42.1 2.6

7 3 1 0 3 1 3 0

42.9 14.3 0 42.9 14.3 42.9 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

17 2 1 2 5 0 8 1

11.8 5.9 11.8 29.4 0 47.1 5.9

21 5 4 2 5 1 7 2

23.8 19.0 9.5 23.8 4.8 33.3 9.5

38 7 5 4 10 1 15 3

18.4 13.2 10.5 26.3 2.6 39.5 42.9

26 11 7 0 5 2 8 0

42.3 26.9 0 19.2 7.7 30.8 0

96 25 12 7 27 0 42 4

26.0 12.5 7.3 28.1 0 43.8 4.2

42 14 9 1 11 0 12 1

33.3 21.4 2.4 26.2 0 28.6 2.4

53 15 14 5 10 1 29 0

28.3 26.4 9.4 18.9 1.9 54.7 0

217 65 42 13 53 3 91 5

30.0 19.4 6.0 24.4 1.4 41.9 2.3

66 23 14 4 19 2 26 0

34.8 21.2 6.1 28.8 3.0 39.4 0

12 5 2 1 1 0 4 0

41.7 16.7 8.3 8.3 0 33.3 0

30 11 5 2 6 1 10 1

36.7 16.7 6.7 20.0 3.3 33.3 3.3

108 39 21 7 26 3 40 1

36.1 19.4 6.5 24.1 2.8 37.0 0.9

24 9 3 0 6 1 11 1

37.5 12.5 0 25.0 4.2 45.8 4.2

何
も
し
て
い
な
い

ペ

ッ
ト
の
脱
走
防
止

名
札
等
に
よ
る
所
有
者
明
示

ペ

ッ
ト
の
避
難
場
所
の
想
定

ペ

ッ
ト
と
い

っ
し

ょ
に
避
難
す
る
た

め
の
ペ

ッ
ト
用
品
の
確
保

そ
の
他

西三河地域

東三河地域

無回答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

無
回
答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

その他

無職　計

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

F
4

（
職
業

）
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問 14 《問 11 で、「1 犬を飼っている」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、飼い犬に対してどのような方法で所有者明示をしていますか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8

上段：実数

下段：％ 合計

204 54 119 15 71 63 1 27 9

26.5 58.3 7.4 34.8 30.9 0.5 13.2 4.4

87 25 51 8 25 28 0 10 3

28.7 58.6 9.2 28.7 32.2 0 11.5 3.4

115 29 66 7 45 34 1 17 6

25.2 57.4 6.1 39.1 29.6 0.9 14.8 5.2

2 0 2 0 1 1 0 0 0

0 100.0 0 50.0 50.0 0 0 0

8 1 4 0 7 1 0 0 0

12.5 50.0 0 87.5 12.5 0 0 0

15 5 7 1 5 3 0 2 2

33.3 46.7 6.7 33.3 20.0 0 13.3 13.3

21 4 9 1 7 6 1 3 0

19.0 42.9 4.8 33.3 28.6 4.8 14.3 0

43 8 23 2 15 14 0 8 1

18.6 53.5 4.7 34.9 32.6 0 18.6 2.3

40 6 26 5 15 17 0 4 1

15.0 65.0 12.5 37.5 42.5 0 10.0 2.5

16 6 9 2 7 6 0 3 0

37.5 56.3 12.5 43.8 37.5 0 18.8 0

59 24 39 4 14 15 0 7 5

40.7 66.1 6.8 23.7 25.4 0 11.9 8.5

2 0 2 0 1 1 0 0 0

0 100.0 0 50.0 50.0 0 0 0

53 26 35 7 18 19 0 7 3

49.1 66.0 13.2 34.0 35.8 0 13.2 5.7

88 14 45 4 31 31 1 13 5

15.9 51.1 4.5 35.2 35.2 1.1 14.8 5.7

42 11 26 2 17 10 0 4 1

26.2 61.9 4.8 40.5 23.8 0 9.5 2.4

18 3 10 2 4 2 0 3 0

16.7 55.6 11.1 22.2 11.1 0 16.7 0

3 0 3 0 1 1 0 0 0

0 100.0 0 33.3 33.3 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

8 2 4 0 2 1 0 2 1

25.0 50.0 0 25.0 12.5 0 25.0 12.5

9 2 4 3 2 3 0 2 1

22.2 44.4 33.3 22.2 33.3 0 22.2 11.1

17 4 8 3 4 4 0 4 2

23.5 47.1 17.6 23.5 23.5 0 23.5 11.8

13 5 8 4 3 5 0 1 0

38.5 61.5 30.8 23.1 38.5 0 7.7 0

51 6 28 1 15 13 0 9 2

11.8 54.9 2.0 29.4 25.5 0 17.6 3.9

21 5 11 1 7 7 0 1 2

23.8 52.4 4.8 33.3 33.3 0 4.8 9.5

33 10 23 3 17 13 0 4 0

30.3 69.7 9.1 51.5 39.4 0 12.1 0

118 26 70 9 42 38 0 15 4

22.0 59.3 7.6 35.6 32.2 0 12.7 3.4

30 12 18 2 9 11 1 5 0

40.0 60.0 6.7 30.0 36.7 3.3 16.7 0

7 0 2 0 5 2 0 1 1

0 28.6 0 71.4 28.6 0 14.3 14.3

20 7 13 1 8 4 0 2 1

35.0 65.0 5.0 40.0 20.0 0 10.0 5.0

57 19 33 3 22 17 1 8 2

33.3 57.9 5.3 38.6 29.8 1.8 14.0 3.5

12 5 8 0 3 4 0 0 1

41.7 66.7 0 25.0 33.3 0 0 8.3

明
示
し
て
い
な
い

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

鑑
札

狂
犬
病
予
防
注
射
済
票

名
札

首
輪

マ
イ
ク
ロ
チ

ッ
プ

そ
の
他

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 15 《問 11 で、「2 猫を飼っている」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、飼い猫に対してどのような方法で所有者明示をしていますか。【〇は複数可】 

1 2 3 4 5 6

上段：実数

下段：％ 合計

160 13 58 13 2 81 10

8.1 36.3 8.1 1.3 50.6 6.3

67 6 24 4 1 38 3

9.0 35.8 6.0 1.5 56.7 4.5

91 7 34 9 1 42 6

7.7 37.4 9.9 1.1 46.2 6.6

2 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 50.0 50.0

3 0 2 0 0 0 1

0 66.7 0 0 0 33.3

15 2 5 0 0 9 0

13.3 33.3 0 0 60.0 0

16 0 4 3 0 8 1

0 25.0 18.8 0 50.0 6.3

34 5 15 4 0 14 1

14.7 44.1 11.8 0 41.2 2.9

39 2 14 4 0 22 2

5.1 35.9 10.3 0 56.4 5.1

8 0 1 1 0 5 1

0 12.5 12.5 0 62.5 12.5

44 4 17 1 2 22 4

9.1 38.6 2.3 4.5 50.0 9.1

1 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 100.0 0

41 2 16 3 1 20 3

4.9 39.0 7.3 2.4 48.8 7.3

65 4 23 6 1 36 3

6.2 35.4 9.2 1.5 55.4 4.6

34 4 10 4 0 16 3

11.8 29.4 11.8 0 47.1 8.8

19 3 9 0 0 8 1

15.8 47.4 0 0 42.1 5.3

1 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 100.0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

11 1 4 1 1 6 1

9.1 36.4 9.1 9.1 54.5 9.1

13 1 4 1 1 7 1

7.7 30.8 7.7 7.7 53.8 7.7

24 2 8 2 2 13 2

8.3 33.3 8.3 8.3 54.2 8.3

10 0 4 1 0 5 1

0 40.0 10.0 0 50.0 10.0

34 3 16 4 0 15 1

8.8 47.1 11.8 0 44.1 2.9

21 1 8 3 0 9 1

4.8 38.1 14.3 0 42.9 4.8

20 1 7 2 0 10 1

5.0 35.0 10.0 0 50.0 5.0

85 5 35 10 0 39 4

5.9 41.2 11.8 0 45.9 4.7

29 4 9 1 0 14 3

13.8 31.0 3.4 0 48.3 10.3

4 1 0 0 0 2 1

25.0 0 0 0 50.0 25.0

12 0 4 0 0 8 0

0 33.3 0 0 66.7 0

45 5 13 1 0 24 4

11.1 28.9 2.2 0 53.3 8.9

6 1 2 0 0 5 0

16.7 33.3 0 0 83.3 0

無
回
答

名
札

首
輪

マ
イ
ク
ロ
チ

ッ
プ

そ
の
他

明
示
し
て
い
な
い

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 16 《問 11 で、「1 犬を飼っている」又は「2 猫を飼っている」と答えた方にお聞きします。》 

あなたの飼っている犬又は猫に、不妊又は去勢の手術をしていますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

345 248 15 65 3 14

71.9 4.3 18.8 0.9 4.1

146 112 6 23 0 5

76.7 4.1 15.8 0 3.4

195 133 9 41 3 9

68.2 4.6 21.0 1.5 4.6

4 3 0 1 0 0

75.0 0 25.0 0 0

8 3 2 2 0 1

37.5 25.0 25.0 0 12.5

29 19 4 5 0 1

65.5 13.8 17.2 0 3.4

35 31 0 3 0 1

88.6 0 8.6 0 2.9

74 50 2 18 1 3

67.6 2.7 24.3 1.4 4.1

76 54 3 16 1 2

71.1 3.9 21.1 1.3 2.6

22 14 1 5 1 1

63.6 4.5 22.7 4.5 4.5

98 74 3 16 0 5

75.5 3.1 16.3 0 5.1

3 3 0 0 0 0

100.0 0 0 0 0

88 56 8 21 1 2

63.6 9.1 23.9 1.1 2.3

144 107 4 25 2 6

74.3 2.8 17.4 1.4 4.2

75 54 1 15 0 5

72.0 1.3 20.0 0 6.7

34 27 2 4 0 1

79.4 5.9 11.8 0 2.9

4 4 0 0 0 0

100.0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

17 10 3 3 0 1

58.8 17.6 17.6 0 5.9

21 19 0 1 1 0

90.5 0 4.8 4.8 0

38 29 3 4 1 1

76.3 7.9 10.5 2.6 2.6

23 17 0 5 0 1

73.9 0 21.7 0 4.3

81 52 4 22 1 2

64.2 4.9 27.2 1.2 2.5

38 29 1 5 0 3

76.3 2.6 13.2 0 7.9

50 34 4 8 1 3

68.0 8.0 16.0 2.0 6.0

192 132 9 40 2 9

68.8 4.7 20.8 1.0 4.7

58 41 2 13 0 2

70.7 3.4 22.4 0 3.4

10 6 0 3 0 1

60.0 0 30.0 0 10.0

29 23 1 4 0 1

79.3 3.4 13.8 0 3.4

97 70 3 20 0 4

72.2 3.1 20.6 0 4.1

18 17 0 1 0 0

94.4 0 5.6 0 0

す
べ
て
の
犬
又
は
猫
に
手
術
を
し
て

い
る

一
部
の
犬
又
は
猫
に
手
術
を
し
て
い

な
い

手
術
を
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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【防災（地震）に関する意識について】 
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問 17 あなたは、南海トラフ地震の発生に関心がありますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

1516 842 569 75 14 16

55.5 37.5 4.9 0.9 1.1

705 417 241 36 6 5

59.1 34.2 5.1 0.9 0.7

785 407 323 38 8 9

51.8 41.1 4.8 1.0 1.1

26 18 5 1 0 2

69.2 19.2 4 0 7.7

28 13 13 2 0 0

46.4 46.4 7.1 0 0

119 57 50 7 5 0

47.9 42.0 5.9 4.2 0

192 120 63 8 1 0

62.5 32.8 4.2 0.5 0

274 145 112 17 0 0

52.9 40.9 6.2 0 0

261 149 93 15 2 2

57.1 35.6 5.7 0.8 0.8

119 66 46 6 1 0

55.5 38.7 5.0 0.8 0

499 275 188 19 5 12

55.1 37.7 3.8 1.0 2.4

24 17 4 1 0 2

70.8 16.7 4 0 8.3

435 257 150 20 5 3

59.1 34.5 4.6 1.1 0.7

591 312 232 36 5 6

52.8 39.3 6.1 0.8 1.0

318 172 127 13 3 3

54.1 39.9 4.1 0.9 0.9

147 82 57 5 1 2

55.8 38.8 3.4 0.7 1.4

25 19 3 1 0 2

76.0 12.0 4.0 0 8.0

6 3 1 1 0 1

50.0 16.7 16.7 0 16.7

58 38 14 4 2 0

65.5 24.1 6.9 3.4 0

62 34 26 2 0 0

54.8 41.9 3.2 0 0

126 75 41 7 2 1

59.5 32.5 5.6 1.6 0.8

102 69 29 2 2 0

67.6 28.4 2.0 2.0 0

300 171 110 15 3 1

57.0 36.7 5.0 1.0 0.3

169 94 67 7 1 0

55.6 39.6 4.1 0.6 0

226 114 97 11 1 3

50.4 42.9 4.9 0.4 1.3

797 448 303 35 7 4

56.2 38.0 4.4 0.9 0.5

282 155 104 16 3 4

55.0 36.9 5.7 1.1 1.4

45 23 19 3 0 0

51.1 42.2 6.7 0 0

189 98 77 10 2 2

51.9 40.7 5.3 1.1 1.1

516 276 200 29 5 6

53.5 38.8 5.6 1.0 1.2

77 43 25 4 0 5

55.8 32.5 5.2 0 6.5

非
常
に
関
心
が
あ
る

少
し
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 18 お住まいの耐震化を行っていますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

1516 816 72 221 366 41

53.8 4.7 14.6 24.1 2.7

705 388 29 115 160 13

55.0 4.1 16.3 22.7 1.8

785 421 38 102 199 25

53.6 4.8 13.0 25.4 3.2

26 7 5 4 7 3

26.9 19.2 15.4 26.9 11.5

28 12 1 0 15 0

42.9 3.6 0 53.6 0

119 56 2 6 54 1

47.1 1.7 5.0 45.4 0.8

192 135 5 9 42 1

70.3 2.6 4.7 21.9 0.5

274 182 5 23 62 2

66.4 1.8 8.4 22.6 0.7

261 173 12 25 48 3

66.3 4.6 9.6 18.4 1.1

119 65 6 20 28 0

54.6 5.0 16.8 23.5 0

499 186 36 135 111 31

37.3 7.2 27.1 22.2 6.2

24 7 5 3 6 3

29.2 20.8 12.5 25.0 12.5

435 218 18 76 110 13

50.1 4.1 17.5 25.3 3.0

591 339 24 86 129 13

57.4 4.1 14.6 21.8 2.2

318 185 15 37 77 4

58.2 4.7 11.6 24.2 1.3

147 67 10 18 45 7

45.6 6.8 12.2 30.6 4.8

25 7 5 4 5 4

28.0 20.0 16.0 20.0 16.0

6 3 0 3 0 0

50.0 0 50.0 0 0

58 35 2 9 12 0

60.3 3.4 15.5 20.7 0

62 30 3 14 12 3

48.4 4.8 22.6 19.4 4.8

126 68 5 26 24 3

54.0 4.0 20.6 19.0 2.4

102 82 3 7 10 0

80.4 2.9 6.9 9.8 0

300 174 11 29 84 2

58.0 3.7 9.7 28.0 0.7

169 123 3 13 30 0

72.8 1.8 7.7 17.8 0

226 118 9 27 67 5

52.2 4.0 11.9 29.6 2.2

797 497 26 76 191 7

62.4 3.3 9.5 24.0 0.9

282 134 18 50 66 14

47.5 6.4 17.7 23.4 5.0

45 24 1 2 18 0

53.3 2.2 4.4 40.0 0

189 68 14 52 46 9

36.0 7.4 27.5 24.3 4.8

516 226 33 104 130 23

43.8 6.4 20.2 25.2 4.5

77 25 8 15 21 8

32.5 10.4 19.5 27.3 10.4

無
回
答

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

全体

1
9
8
1

（
昭
和
5
6

）
年
6
月
1

日
以
降
に
着
工
さ
れ
た
住
宅

（
新
耐

震
基
準

）
で
あ
り

、
耐
震
化
は
済
ん

で
い
る

1
9
8
1

（
昭
和
5
6

）
年
5
月

3
1
日
以
前
に
着
工
さ
れ
た
住
宅

（
旧
耐
震
基
準

）
の
た
め

、
耐
震
改

修
を
行

っ
て
い
る

1
9
8
1

（
昭
和
5
6

）
年
5
月

3
1
日
以
前
に
着
工
さ
れ
た
住
宅

（
旧
耐
震
基
準

）
だ
が

、
耐
震
改
修

を
行

っ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 19 地震や津波による損害が補償される地震保険や共済保険（県民共済、JA 共済、全労済など）に加 

入していますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4

上段：実数

下段：％ 合計

1516 864 437 200 15

57.0 28.8 13.2 1.0

705 404 216 81 4

57.3 30.6 11.5 0.6

785 443 216 117 9

56.4 27.5 14.9 1.1

26 17 5 2 2

65.4 19.2 7.7 7.7

28 11 3 14 0

39.3 10.7 50.0 0

119 40 24 54 1

33.6 20.2 45.4 0.8

192 108 53 31 0

56.3 27.6 16.1 0

274 168 69 37 0

61.3 25.2 13.5 0

261 158 74 27 2

60.5 28.4 10.3 0.8

119 72 39 8 0

60.5 32.8 6.7 0

499 291 170 28 10

58.3 34.1 5.6 2.0

24 16 5 1 2

66.7 20.8 4.2 8.3

435 236 138 59 2

54.3 31.7 13.6 0.5

591 350 161 77 3

59.2 27.2 13.0 0.5

318 185 89 40 4

58.2 28.0 12.6 1.3

147 78 44 22 3

53.1 29.9 15.0 2.0

25 15 5 2 3

60.0 20.0 8.0 12.0

6 3 3 0 0

50.0 50.0 0 0

58 31 21 6 0

53.4 36.2 10.3 0

62 30 21 11 0

48.4 33.9 17.7 0

126 64 45 17 0

50.8 35.7 13.5 0

102 63 32 7 0

61.8 31.4 6.9 0

300 175 76 49 0

58.3 25.3 16.3 0

169 108 44 17 0

63.9 26.0 10.1 0

226 124 66 34 2

54.9 29.2 15.0 0.9

797 470 218 107 2

59.0 27.4 13.4 0.3

282 164 82 30 6

58.2 29.1 10.6 2.1

45 19 3 23 0

42.2 6.7 51.1 0

189 107 67 13 2

56.6 35.4 6.9 1.1

516 290 152 66 8

56.2 29.5 12.8 1.6

77 40 22 10 5

51.9 28.6 13.0 6.5

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 20 家具・家電の固定をどの程度していますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4

上段：実数

下段：％ 合計

1516 244 691 573 8

16.1 45.6 37.8 0.5

705 114 319 269 3

16.2 45.2 38.2 0.4

785 126 361 295 3

16.1 46.0 37.6 0.4

26 4 11 9 2

15.4 42.3 34.6 7.7

28 5 15 8 0

17.9 53.6 28.6 0

119 13 58 48 0

10.9 48.7 40.3 0

192 33 88 71 0

17.2 45.8 37.0 0

274 35 126 113 0

12.8 46.0 41.2 0

261 43 115 103 0

16.5 44.1 39.5 0

119 19 52 48 0

16.0 43.7 40.3 0

499 92 227 174 6

18.4 45.5 34.9 1.2

24 4 10 8 2

16.7 41.7 33.3 8.3

435 64 193 177 1

14.7 44.4 40.7 0.2

591 99 254 236 2

16.8 43.0 39.9 0.3

318 52 166 99 1

16.4 52.2 31.1 0.3

147 24 67 54 2

16.3 45.6 36.7 1.4

25 5 11 7 2

20.0 44.0 28.0 8.0

6 0 4 2 0

0 66.7 33.3 0

58 9 26 23 0

15.5 44.8 39.7 0

62 10 27 25 0

16.1 43.5 40.3 0

126 19 57 50 0

15.1 45.2 39.7 0

102 19 56 27 0

18.6 54.9 26.5 0

300 46 129 125 0

15.3 43.0 41.7 0

169 24 79 66 0

14.2 46.7 39.1 0

226 26 105 94 1

11.5 46.5 41.6 0.4

797 115 369 312 1

14.4 46.3 39.1 0.1

282 58 130 92 2

20.6 46.1 32.6 0.7

45 8 29 8 0

17.8 64.4 17.8 0

189 32 78 78 1

16.9 41.3 41.3 0.5

516 98 237 178 3

19.0 45.9 34.5 0.6

77 12 28 33 4

15.6 36.4 42.9 5.2

無回答

大
部
分
固
定
し
て
い
る

一
部
し
か
固
定
し
て
い
な
い

固
定
し
て
い
な
い

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 21 《問 20 で、「2 一部しか固定していない」又は「3 固定していない」と答えた方にお聞きします。》 

家具・家電を固定していない理由は何ですか。【〇は 3 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

上段：実数

下段：％ 合計

1264 190 532 272 211 295 176 210 71 107 192 11 62 31

15.0 42.1 21.5 16.7 23.3 13.9 16.6 5.6 8.5 15.2 0.9 4.9 2.5

588 110 283 137 85 81 76 91 35 48 98 7 30 11

18.7 48.1 23.3 14.5 13.8 12.9 15.5 6.0 8.2 16.7 1.2 5.1 1.9

656 79 241 131 122 210 99 115 35 58 91 4 32 18

12.0 36.7 20.0 18.6 32.0 15.1 17.5 5.3 8.8 13.9 0.6 4.9 2.7

20 1 8 4 4 4 1 4 1 1 3 0 0 2

5.0 40.0 20.0 20.0 20.0 5.0 20.0 5.0 5.0 15.0 0 0 10.0

23 3 14 7 4 7 3 2 0 0 4 0 0 0

13.0 60.9 30.4 17.4 30.4 13.0 8.7 0 0 17.4 0 0 0

106 14 50 23 18 14 31 9 8 3 10 0 6 0

13.2 47.2 21.7 17.0 13.2 29.2 8.5 7.5 2.8 9.4 0 5.7 0

159 22 83 36 26 19 34 17 5 22 19 1 8 3

13.8 52.2 22.6 16.4 11.9 21.4 10.7 3.1 13.8 11.9 0.6 5.0 1.9

239 52 111 63 33 32 41 33 11 25 27 1 16 3

21.8 46.4 26.4 13.8 13.4 17.2 13.8 4.6 10.5 11.3 0.4 6.7 1.3

218 36 98 57 42 55 22 39 11 17 32 5 6 2

16.5 45.0 26.1 19.3 25.2 10.1 17.9 5.0 7.8 14.7 2.3 2.8 0.9

100 17 48 22 21 33 12 15 6 7 20 1 5 1

17.0 48.0 22.0 21.0 33.0 12.0 15.0 6.0 7.0 20.0 1.0 5.0 1.0

401 45 122 61 63 131 32 91 29 32 77 3 21 20

11.2 30.4 15.2 15.7 32.7 8.0 22.7 7.2 8.0 19.2 0.7 5.2 5.0

18 1 6 3 4 4 1 4 1 1 3 0 0 2

5.6 33.3 16.7 22.2 22.2 5.6 22.2 5.6 5.6 16.7 0 0 11.1

370 53 153 76 54 75 77 70 19 27 47 3 22 6

14.3 41.4 20.5 14.6 20.3 20.8 18.9 5.1 7.3 12.7 0.8 5.9 1.6

490 76 214 112 83 128 38 81 34 46 78 5 20 12

15.5 43.7 22.9 16.9 26.1 7.8 16.5 6.9 9.4 15.9 1.0 4.1 2.4

265 40 116 56 51 69 46 38 10 20 39 0 13 6

15.1 43.8 21.1 19.2 26.0 17.4 14.3 3.8 7.5 14.7 0 4.9 2.3

121 19 43 25 19 19 15 17 7 13 25 3 7 5

15.7 35.5 20.7 15.7 15.7 12.4 14.0 5.8 10.7 20.7 2.5 5.8 4.1

18 2 6 3 4 4 0 4 1 1 3 0 0 2

11.1 33.3 16.7 22.2 22.2 0 22.2 5.6 5.6 16.7 0 0 11.1

6 2 2 0 0 2 0 1 1 1 0 0 0 1

33.3 33.3 0 0 33.3 0 16.7 16.7 16.7 0 0 0 16.7

49 4 24 7 11 16 4 13 3 3 5 0 3 3

8.2 49.0 14.3 22.4 32.7 8.2 26.5 6.1 6.1 10.2 0 6.1 6.1

52 11 25 9 7 11 3 9 4 4 8 0 1 0

21.2 48.1 17.3 13.5 21.2 5.8 17.3 7.7 7.7 15.4 0 1.9 0

107 17 51 16 18 29 7 23 8 8 13 0 4 4

15.9 47.7 15.0 16.8 27.1 6.5 21.5 7.5 7.5 12.1 0 3.7 3.7

83 21 47 14 9 6 14 14 8 9 11 0 2 2

25.3 56.6 16.9 10.8 7.2 16.9 16.9 9.6 10.8 13.3 0 2.4 2.4

254 41 111 61 35 45 46 32 15 30 31 6 15 2

16.1 43.7 24.0 13.8 17.7 18.1 12.6 5.9 11.8 12.2 2.4 5.9 0.8

145 27 72 36 28 30 25 25 3 15 19 1 7 2

18.6 49.7 24.8 19.3 20.7 17.2 17.2 2.1 10.3 13.1 0.7 4.8 1.4

199 25 83 56 27 41 31 34 5 16 33 0 6 2

12.6 41.7 28.1 13.6 20.6 15.6 17.1 2.5 8.0 16.6 0 3.0 1.0

681 114 313 167 99 122 116 105 31 70 94 7 30 8

16.7 46.0 24.5 14.5 17.9 17.0 15.4 4.6 10.3 13.8 1.0 4.4 1.2

222 29 78 37 52 78 24 42 13 18 35 0 12 9

13.1 35.1 16.7 23.4 35.1 10.8 18.9 5.9 8.1 15.8 0 5.4 4.1

37 5 22 7 9 7 3 2 5 1 5 0 1 0

13.5 59.5 18.9 24.3 18.9 8.1 5.4 13.5 2.7 13.5 0 2.7 0

156 19 48 30 25 46 17 31 11 7 33 4 10 3

12.2 30.8 19.2 16.0 29.5 10.9 19.9 7.1 4.5 21.2 2.6 6.4 1.9

415 53 148 74 86 131 44 75 29 26 73 4 23 12

12.8 35.7 17.8 20.7 31.6 10.6 18.1 7.0 6.3 17.6 1.0 5.5 2.9

61 6 20 15 8 13 9 7 3 3 12 0 5 7

9.8 32.8 24.6 13.1 21.3 14.8 11.5 4.9 4.9 19.7 0 8.2 11.5

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

費
用
が
か
か
る
か
ら

固
定
の
方
法
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

自
分
で
は
で
き
な
い
か
ら

借
家
・
賃
貸
マ
ン
シ

ョ
ン
の
た
め
で

き
な
い
か
ら

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

家
具
類
を
置
い
て
い
な
い
安
全
な
部

屋
が
あ
る
か
ら

建
物
が
免
震
構
造
で
あ
る
か
ら

家
具
が
作
り
付
け
で
あ
る
か
ら

固
定
を
し
て
も
被
害
は
出
る
と
思
う

か
ら

地
震
が
起
き
る
と
思
わ
な
い
か
ら

そ
の
他

部
屋
や
家
具
を
傷
つ
け
る
か
ら

手
間
が
か
か
る

（
面
倒
だ

）
か
ら
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問 22 感震ブレーカーを設置していますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

1516 250 248 451 527 40

16.5 16.4 29.7 34.8 2.6

705 126 144 223 197 15

17.9 20.4 31.6 27.9 2.1

785 116 102 224 321 22

14.8 13.0 28.5 40.9 2.8

26 8 2 4 9 3

30.8 7.7 15.4 34.6 11.5

28 3 6 6 12 1

10.7 21.4 21.4 42.9 3.6

119 9 9 27 74 0

7.6 7.6 22.7 62.2 0

192 28 16 54 93 1

14.6 8.3 28.1 48.4 0.5

274 39 40 91 101 3

14.2 14.6 33.2 36.9 1.1

261 46 36 84 91 4

17.6 13.8 32.2 34.9 1.5

119 18 33 35 33 0

15.1 27.7 29.4 27.7 0

499 100 106 150 115 28

20.0 21.2 30.1 23.0 5.6

24 7 2 4 8 3

29.2 8.3 16.7 33.3 12.5

435 74 75 135 142 9

17.0 17.2 31.0 32.6 2.1

591 93 102 177 207 12

15.7 17.3 29.9 35.0 2.0

318 53 44 93 122 6

16.7 13.8 29.2 38.4 1.9

147 23 25 41 49 9

15.6 17.0 27.9 33.3 6.1

25 7 2 5 7 4

28.0 8.0 20.0 28.0 16.0

6 0 1 2 3 0

0 16.7 33.3 50.0 0

58 6 10 18 22 2

10.3 17.2 31.0 37.9 3.4

62 12 8 22 20 0

19.4 12.9 35.5 32.3 0

126 18 19 42 45 2

14.3 15.1 33.3 35.7 1.6

102 18 23 31 30 0

17.6 22.5 30.4 29.4 0

300 39 48 96 114 3

13.0 16.0 32.0 38.0 1.0

169 31 21 44 72 1

18.3 12.4 26.0 42.6 0.6

226 30 31 80 80 5

13.3 13.7 35.4 35.4 2.2

797 118 123 251 296 9

14.8 15.4 31.5 37.1 1.1

282 53 44 77 97 11

18.8 15.6 27.3 34.4 3.9

45 3 8 11 23 0

6.7 17.8 24.4 51.1 0

189 40 41 57 42 9

21.2 21.7 30.2 22.2 4.8

516 96 93 145 162 20

18.6 18.0 28.1 31.4 3.9

77 18 13 13 24 9

23.4 16.9 16.9 31.2 11.7

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

全体

設
置
し
て
い
る

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

の
存
在
は
知

っ
て

い
る
が

、
設
置
し
て
い
な
い

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

の
存
在
を
知
ら
な

い
の
で

、
設
置
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
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問 23 食料を何日分備蓄していますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：％ 合計

1516 168 292 463 153 67 357 16

11.1 19.3 30.5 10.1 4.4 23.5 1.1

705 74 138 210 76 33 166 8

10.5 19.6 29.8 10.8 4.7 23.5 1.1

785 93 150 248 75 33 181 5

11.8 19.1 31.6 9.6 4.2 23.1 0.6

26 1 4 5 2 1 10 3

3.8 15.4 19.2 7.7 3.8 38.5 11.5

28 5 8 5 3 1 6 0

17.9 28.6 17.9 10.7 3.6 21.4 0

119 11 27 24 7 9 41 0

9.2 22.7 20.2 5.9 7.6 34.5 0

192 25 31 61 18 10 47 0

13.0 16.1 31.8 9.4 5.2 24.5 0

274 44 61 72 25 4 66 2

16.1 22.3 26.3 9.1 1.5 24.1 0.7

261 33 45 89 15 13 65 1

12.6 17.2 34.1 5.7 5.0 24.9 0.4

119 11 20 42 14 5 27 0

9.2 16.8 35.3 11.8 4.2 22.7 0

499 38 97 165 69 24 96 10

7.6 19.4 33.1 13.8 4.8 19.2 2.0

24 1 3 5 2 1 9 3

4.2 12.5 20.8 8.3 4.2 37.5 12.5

435 53 80 135 46 17 102 2

12.2 18.4 31.0 10.6 3.9 23.4 0.5

591 59 130 179 59 25 135 4

10.0 22.0 30.3 10.0 4.2 22.8 0.7

318 41 61 97 25 14 77 3

12.9 19.2 30.5 7.9 4.4 24.2 0.9

147 14 18 48 20 10 34 3

9.5 12.2 32.7 13.6 6.8 23.1 2.0

25 1 3 4 3 1 9 4

4.0 12.0 16.0 12.0 4.0 36.0 16.0

6 2 0 3 1 0 0 0

33.3 0 50.0 16.7 0 0 0

58 5 9 16 7 4 16 1

8.6 15.5 27.6 12.1 6.9 27.6 1.7

62 7 11 21 6 1 16 0

11.3 17.7 33.9 9.7 1.6 25.8 0

126 14 20 40 14 5 32 1

11.1 15.9 31.7 11.1 4.0 25.4 0.8

102 16 22 34 10 5 15 0

15.7 21.6 33.3 9.8 4.9 14.7 0

300 29 70 92 24 13 72 0

9.7 23.3 30.7 8.0 4.3 24.0 0

169 25 38 49 16 4 35 2

14.8 22.5 29.0 9.5 2.4 20.7 1.2

226 29 35 68 14 11 68 1

12.8 15.5 30.1 6.2 4.9 30.1 0.4

797 99 165 243 64 33 190 3

12.4 20.7 30.5 8.0 4.1 23.8 0.4

282 28 52 101 37 16 47 1

9.9 18.4 35.8 13.1 5.7 16.7 0.4

45 5 13 12 3 3 9 0

11.1 28.9 26.7 6.7 6.7 20.0 0

189 16 31 51 28 6 52 5

8.5 16.4 27.0 14.8 3.2 27.5 2.6

516 49 96 164 68 25 108 6

9.5 18.6 31.8 13.2 4.8 20.9 1.2

77 6 11 16 7 4 27 6

7.8 14.3 20.8 9.1 5.2 35.1 7.8

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

その他

無職　計

無
職

家事専業

学生

60～64歳

65歳以上

無回答

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
回
答

西三河地域

東三河地域

無回答

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

1
週
間
以
上

用
意
し
て
い
な
い

全体

1
日
分

2
日
分

3
日
分

4
～

6
日
分
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問 24 飲料水を何日分備蓄していますか。（1 人あたり 1 日 3 リットルとしてお答えください。）【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：％ 合計

1516 271 294 345 133 102 353 18

17.9 19.4 22.8 8.8 6.7 23.3 1.2

705 112 146 170 59 48 163 7

15.9 20.7 24.1 8.4 6.8 23.1 1.0

785 156 145 173 72 48 182 9

19.9 18.5 22.0 9.2 6.1 23.2 1.1

26 3 3 2 2 6 8 2

11.5 11.5 7.7 7.7 23.1 30.8 7.7

28 3 9 6 3 2 3 2

10.7 32.1 21.4 10.7 7.1 10.7 7.1

119 21 14 19 4 13 48 0

17.6 11.8 16.0 3.4 10.9 40.3 0

192 50 31 49 9 11 41 1

26.0 16.1 25.5 4.7 5.7 21.4 0.5

274 76 56 43 25 12 62 0

27.7 20.4 15.7 9.1 4.4 22.6 0

261 44 57 58 16 11 74 1

16.9 21.8 22.2 6.1 4.2 28.4 0.4

119 17 24 38 9 10 21 0

14.3 20.2 31.9 7.6 8.4 17.6 0

499 57 100 130 65 37 98 12

11.4 20.0 26.1 13.0 7.4 19.6 2.4

24 3 3 2 2 6 6 2

12.5 12.5 8.3 8.3 25.0 25.0 8.3

435 65 87 100 43 36 100 4

14.9 20.0 23.0 9.9 8.3 23.0 0.9

591 111 125 138 48 36 129 4

18.8 21.2 23.4 8.1 6.1 21.8 0.7

318 71 54 72 25 12 80 4

22.3 17.0 22.6 7.9 3.8 25.2 1.3

147 22 25 33 15 12 37 3

15.0 17.0 22.4 10.2 8.2 25.2 2.0

25 2 3 2 2 6 7 3

8.0 12.0 8.0 8.0 24.0 28.0 12.0

6 1 1 3 0 0 1 0

16.7 16.7 50.0 0 0 16.7 0

58 5 13 18 3 1 16 2

8.6 22.4 31.0 5.2 1.7 27.6 3.4

62 8 7 11 9 7 19 1

12.9 11.3 17.7 14.5 11.3 30.6 1.6

126 14 21 32 12 8 36 3

11.1 16.7 25.4 9.5 6.3 28.6 2.4

102 23 24 21 12 3 19 0

22.5 23.5 20.6 11.8 2.9 18.6 0

300 69 59 73 19 17 61 2

23.0 19.7 24.3 6.3 5.7 20.3 0.7

169 39 34 36 9 8 41 2

23.1 20.1 21.3 5.3 4.7 24.3 1.2

226 51 41 47 12 11 64 0

22.6 18.1 20.8 5.3 4.9 28.3 0

797 182 158 177 52 39 185 4

22.8 19.8 22.2 6.5 4.9 23.2 0.5

282 42 58 75 32 22 50 3

14.9 20.6 26.6 11.3 7.8 17.7 1.1

45 4 11 10 5 3 11 1

8.9 24.4 22.2 11.1 6.7 24.4 2.2

189 19 36 41 25 18 47 3

10.1 19.0 21.7 13.2 9.5 24.9 1.6

516 65 105 126 62 43 108 7

12.6 20.3 24.4 12.0 8.3 20.9 1.4

77 10 10 10 7 12 24 4

13.0 13.0 13.0 9.1 15.6 31.2 5.2

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

1
日
分

2
日
分

3
日
分

4
～

6
日
分

1
週
間
以
上

用
意
し
て
い
な
い
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問 25 食料・飲料水の備蓄以外で日頃から行っている地震対策は何ですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

上段：実数

下段：％ 合計

1516 705 272 117 174 225 270 124 272 415 131 11 399 24

46.5 17.9 7.7 11.5 14.8 17.8 8.2 17.9 27.4 8.6 0.7 26.3 1.6

705 320 102 52 79 108 104 42 113 152 44 5 214 10

45.4 14.5 7.4 11.2 15.3 14.8 6.0 16.0 21.6 6.2 0.7 30.4 1.4

785 377 167 65 92 112 160 75 155 257 87 6 182 12

48.0 21.3 8.3 11.7 14.3 20.4 9.6 19.7 32.7 11.1 0.8 23.2 1.5

26 8 3 0 3 5 6 7 4 6 0 0 3 2

30.8 11.5 0 11.5 19.2 23.1 26.9 15.4 23.1 0 0 11.5 7.7

28 15 7 1 2 5 2 3 8 17 0 0 2 0

53.6 25.0 3.6 7.1 17.9 7.1 10.7 28.6 60.7 0 0 7.1 0

119 42 16 9 12 19 11 9 34 26 5 1 40 0

35.3 13.4 7.6 10.1 16.0 9.2 7.6 28.6 21.8 4.2 0.8 33.6 0

192 90 43 13 14 23 20 12 28 59 47 0 48 0

46.9 22.4 6.8 7.3 12.0 10.4 6.3 14.6 30.7 24.5 0 25.0 0

274 136 59 22 22 28 51 22 46 107 62 2 57 0

49.6 21.5 8.0 8.0 10.2 18.6 8.0 16.8 39.1 22.6 0.7 20.8 0

261 126 48 26 32 32 39 26 55 84 11 1 66 2

48.3 18.4 10.0 12.3 12.3 14.9 10.0 21.1 32.2 4.2 0.4 25.3 0.8

119 55 23 12 17 14 25 8 17 32 2 1 36 1

46.2 19.3 10.1 14.3 11.8 21.0 6.7 14.3 26.9 1.7 0.8 30.3 0.8

499 233 73 34 73 99 116 38 81 85 4 6 148 19

46.7 14.6 6.8 14.6 19.8 23.2 7.6 16.2 17.0 0.8 1.2 29.7 3.8

24 8 3 0 2 5 6 6 3 5 0 0 2 2

33.3 12.5 0 8.3 20.8 25.0 25.0 12.5 20.8 0 0 8.3 8.3

435 185 94 30 59 67 80 41 95 108 37 2 110 7

42.5 21.6 6.9 13.6 15.4 18.4 9.4 21.8 24.8 8.5 0.5 25.3 1.6

591 279 98 44 60 73 109 49 93 173 56 6 165 6

47.2 16.6 7.4 10.2 12.4 18.4 8.3 15.7 29.3 9.5 1.0 27.9 1.0

318 162 59 29 39 48 51 21 59 94 24 2 81 3

50.9 18.6 9.1 12.3 15.1 16.0 6.6 18.6 29.6 7.5 0.6 25.5 0.9

147 72 18 14 14 32 24 6 22 35 14 1 41 5

49.0 12.2 9.5 9.5 21.8 16.3 4.1 15.0 23.8 9.5 0.7 27.9 3.4

25 7 3 0 2 5 6 7 3 5 0 0 2 3

28.0 12.0 0 8.0 20.0 24.0 28.0 12.0 20.0 0 0 8.0 12.0

6 2 0 1 0 2 0 1 1 1 0 0 2 0

33.3 0 16.7 0 33.3 0 16.7 16.7 16.7 0 0 33.3 0

58 19 6 4 8 7 10 1 8 12 5 1 17 4

32.8 10.3 6.9 13.8 12.1 17.2 1.7 13.8 20.7 8.6 1.7 29.3 6.9

62 26 15 6 7 7 9 0 10 7 3 0 25 2

41.9 24.2 9.7 11.3 11.3 14.5 0 16.1 11.3 4.8 0 40.3 3.2

126 47 21 11 15 16 19 2 19 20 8 1 44 6

37.3 16.7 8.7 11.9 12.7 15.1 1.6 15.1 15.9 6.3 0.8 34.9 4.8

102 54 19 12 11 14 15 8 19 35 10 1 18 0

52.9 18.6 11.8 10.8 13.7 14.7 7.8 18.6 34.3 9.8 1.0 17.6 0

300 144 54 30 32 44 41 24 73 94 36 1 77 1

48.0 18.0 10.0 10.7 14.7 13.7 8.0 24.3 31.3 12.0 0.3 25.7 0.3

169 75 41 11 15 19 35 12 22 58 27 2 35 1

44.4 24.3 6.5 8.9 11.2 20.7 7.1 13.0 34.3 16.0 1.2 20.7 0.6

226 107 35 12 17 22 39 16 43 67 22 2 69 1

47.3 15.5 5.3 7.5 9.7 17.3 7.1 19.0 29.6 9.7 0.9 30.5 0.4

797 380 149 65 75 99 130 60 157 254 95 6 199 3

47.7 18.7 8.2 9.4 12.4 16.3 7.5 19.7 31.9 11.9 0.8 25.0 0.4

282 140 53 24 56 49 68 32 49 72 24 0 72 4

49.6 18.8 8.5 19.9 17.4 24.1 11.3 17.4 25.5 8.5 0 25.5 1.4

45 21 9 5 5 6 3 5 13 21 0 1 7 0

46.7 20.0 11.1 11.1 13.3 6.7 11.1 28.9 46.7 0 2.2 15.6 0

189 83 29 10 18 41 37 14 24 35 3 3 60 4

43.9 15.3 5.3 9.5 21.7 19.6 7.4 12.7 18.5 1.6 1.6 31.7 2.1

516 244 91 39 79 96 108 51 86 128 27 4 139 8

47.3 17.6 7.6 15.3 18.6 20.9 9.9 16.7 24.8 5.2 0.8 26.9 1.6

77 34 11 2 5 14 13 11 10 13 1 0 17 7

44.2 14.3 2.6 6.5 18.2 16.9 14.3 13.0 16.9 1.3 0 22.1 9.1

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

非
常
用
衣
類
・
毛
布
な
ど
を
準
備
し

て
い
る

消
火
器
や
バ
ケ
ツ
を
準
備
し
て
い
る

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

貴
重
品
な
ど
を
す
ぐ
持
ち
出
せ
る
よ

う
に
準
備
し
て
い
る

風
呂
に
水
を
た
め
お
き
し
て
い
る

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

公
衆
電
話
を
利
用
す
る
た
め
の
小
銭

を
用
意
し
て
い
る

家
族
と
の
連
絡
方
法
な
ど
を
決
め
て

い
る

家
族
が
離
れ
ば
な
れ
に
な

っ
た
と
き

の
落
ち
合
う
場
所
を
決
め
て
い
る

園
児
・
児
童
・
生
徒
の
学
校
か
ら
の

引
き
取
り
方
法
を
決
め
て
い
る

そ
の
他

特
に
決
め
て
い
る
こ
と
は
な
い

非
常
持
ち
出
し
袋

（
携
帯
ラ
ジ
オ
・

懐
中
電
灯
・
医
薬
品
な
ど

）
を
準
備

し
て
い
る

簡
易
ト
イ
レ
を
用
意
し
て
い
る
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問 26 あなたのお住まいの地域の市町村指定の避難場所を知っていますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3

上段：実数

下段：％ 合計

1516 1324 180 12

87.3 11.9 0.8

705 597 103 5

84.7 14.6 0.7

785 706 74 5

89.9 9.4 0.6

26 21 3 2

80.8 11.5 7.7

28 25 3 0

89.3 10.7 0

119 92 27 0

77.3 22.7 0

192 161 31 0

83.9 16.1 0

274 245 28 1

89.4 10.2 0.4

261 237 24 0

90.8 9.2 0

119 108 10 1

90.8 8.4 0.8

499 437 54 8

87.6 10.8 1.6

24 19 3 2

79.2 12.5 8.3

435 372 59 4

85.5 13.6 0.9

591 528 60 3

89.3 10.2 0.5

318 282 34 2

88.7 10.7 0.6

147 122 24 1

83.0 16.3 0.7

25 20 3 2

80.0 12.0 8.0

6 5 1 0

83.3 16.7 0

58 48 9 1

82.8 15.5 1.7

62 53 8 1

85.5 12.9 1.6

126 106 18 2

84.1 14.3 1.6

102 93 9 0

91.2 8.8 0

300 258 42 0

86.0 14.0 0

169 155 12 2

91.7 7.1 1.2

226 195 31 0

86.3 13.7 0

797 701 94 2

88.0 11.8 0.3

282 257 24 1

91.1 8.5 0.4

45 37 8 0

82.2 17.8 0

189 160 26 3

84.7 13.8 1.6

516 454 58 4

88.0 11.2 0.8

77 63 10 4

81.8 13.0 5.2

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答
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問 27 地域の自主防災活動に参加したことがありますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

1516 96 421 403 570 26

6.3 27.8 26.6 37.6 1.7

705 56 192 163 288 6

7.9 27.2 23.1 40.9 0.9

785 38 223 232 276 16

4.8 28.4 29.6 35.2 2.0

26 2 6 8 6 4

7.7 23.1 30.8 23.1 15.4

28 1 5 8 14 0

3.6 17.9 28.6 50.0 0

119 1 16 17 85 0

0.8 13.4 14.3 71.4 0

192 8 25 55 104 0

4.2 13.0 28.6 54.2 0

274 10 68 81 115 0

3.6 24.8 29.6 42.0 0

261 12 88 67 92 2

4.6 33.7 25.7 35.2 0.8

119 9 40 30 40 0

7.6 33.6 25.2 33.6 0

499 53 175 137 114 20

10.6 35.1 27.5 22.8 4.0

24 2 4 8 6 4

8.3 16.7 33.3 25.0 16.7

435 14 103 108 202 8

3.2 23.7 24.8 46.4 1.8

591 33 168 159 227 4

5.6 28.4 26.9 38.4 0.7

318 32 97 78 105 6

10.1 30.5 24.5 33.0 1.9

147 15 49 49 31 3

10.2 33.3 33.3 21.1 2.0

25 2 4 9 5 5

8.0 16.0 36.0 20.0 20.0

6 0 2 0 4 0

0 33.3 0 66.7 0

58 5 17 18 17 1

8.6 29.3 31.0 29.3 1.7

62 4 16 19 21 2

6.5 25.8 30.6 33.9 3.2

126 9 35 37 42 3

7.1 27.8 29.4 33.3 2.4

102 10 32 25 35 0

9.8 31.4 24.5 34.3 0

300 17 67 71 144 1

5.7 22.3 23.7 48.0 0.3

169 6 39 56 67 1

3.6 23.1 33.1 39.6 0.6

226 6 57 63 98 2

2.7 25.2 27.9 43.4 0.9

797 39 195 215 344 4

4.9 24.5 27.0 43.2 0.5

282 22 99 83 72 6

7.8 35.1 29.4 25.5 2.1

45 1 8 11 25 0

2.2 17.8 24.4 55.6 0

189 21 62 39 62 5

11.1 32.8 20.6 32.8 2.6

516 44 169 133 159 11

8.5 32.8 25.8 30.8 2.1

77 4 22 18 25 8

5.2 28.6 23.4 32.5 10.4

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

い
つ
も
参
加
し
て
い
る

時
々
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

自
主
防
災
活
動
が
行
わ
れ
て
い
る
こ

と
は
知

っ
て
い
る
が

、
参
加
し
た
こ

と
は
な
い

自
主
防
災
組
織
が
あ
る
か
わ
か
ら
な

い

（
な
い

）
の
で

、
参
加
し
た
こ
と

は
な
い

無
回
答
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問 28 あなたは、お住まいの市町村が発行している洪水ハザードマップをお持ちですか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6

上段：実数

下段：％ 合計

1516 466 173 229 283 324 41

30.7 11.4 15.1 18.7 21.4 2.7

705 201 86 117 148 140 13

28.5 12.2 16.6 21.0 19.9 1.8

785 257 82 109 131 180 26

32.7 10.4 13.9 16.7 22.9 3.3

26 8 5 3 4 4 2

30.8 19.2 11.5 15.4 15.4 7.7

28 4 5 7 7 5 0

14.3 17.9 25.0 25.0 17.9 0

119 14 8 23 31 43 0

11.8 6.7 19.3 26.1 36.1 0

192 60 22 29 40 41 0

31.3 11.5 15.1 20.8 21.4 0

274 78 41 48 44 63 0

28.5 15.0 17.5 16.1 23.0 0

261 84 29 43 53 46 6

32.2 11.1 16.5 20.3 17.6 2.3

119 41 20 21 21 13 3

34.5 16.8 17.6 17.6 10.9 2.5

499 177 43 55 85 109 30

35.5 8.6 11.0 17.0 21.8 6.0

24 8 5 3 2 4 2

33.3 20.8 12.5 8.3 16.7 8.3

435 152 51 63 90 69 10

34.9 11.7 14.5 20.7 15.9 2.3

591 162 49 89 116 159 16

27.4 8.3 15.1 19.6 26.9 2.7

318 94 50 44 53 70 7

29.6 15.7 13.8 16.7 22.0 2.2

147 50 18 30 22 21 6

34.0 12.2 20.4 15.0 14.3 4.1

25 8 5 3 2 5 2

32.0 20.0 12.0 8.0 20.0 8.0

6 0 1 0 3 1 1

0 16.7 0 50.0 16.7 16.7

58 15 9 13 6 13 2

25.9 15.5 22.4 10.3 22.4 3.4

62 12 6 10 14 19 1

19.4 9.7 16.1 22.6 30.6 1.6

126 27 16 23 23 33 4

21.4 12.7 18.3 18.3 26.2 3.2

102 28 14 17 24 18 1

27.5 13.7 16.7 23.5 17.6 1.0

300 99 31 51 58 60 1

33.0 10.3 17.0 19.3 20.0 0.3

169 48 29 31 33 27 1

28.4 17.2 18.3 19.5 16.0 0.6

226 54 32 38 39 59 4

23.9 14.2 16.8 17.3 26.1 1.8

797 229 106 137 154 164 7

28.7 13.3 17.2 19.3 20.6 0.9

282 114 23 24 46 59 16

40.4 8.2 8.5 16.3 20.9 5.7

45 6 6 12 11 10 0

13.3 13.3 26.7 24.4 22.2 0

189 67 12 25 37 39 9

35.4 6.3 13.2 19.6 20.6 4.8

516 187 41 61 94 108 25

36.2 7.9 11.8 18.2 20.9 4.8

77 23 10 8 12 19 5

29.9 13.0 10.4 15.6 24.7 6.5

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

無
回
答

自
宅
に
あ
り

、
見
る
こ
と
が
で
き
る

自
宅
に
あ
る
が

、
ど
こ
に
あ
る
か
わ

か
ら
な
い

洪
水
ハ
ザ
ー

ド
マ

ッ
プ
を
知

っ
て
い

る
が

、
自
宅
に
あ
る
か
ど
う
か
わ
か

ら
な
い

洪
水
ハ
ザ
ー

ド
マ

ッ
プ
を
知

っ
て
い

る
が

、
持

っ
て
い
な
い

洪
水
ハ
ザ
ー

ド
マ

ッ
プ
を
知
ら
な
い
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問 29 あなたは、次に掲げる災害のうち、御自宅や御自宅周辺で発生する可能性が高いと思っているもの 

はどれですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8

上段：実数

下段：％ 合計

1516 789 68 109 160 65 420 128 25

52.0 4.5 7.2 10.6 4.3 27.7 8.4 1.6

705 377 41 52 77 37 191 56 4

53.5 5.8 7.4 10.9 5.2 27.1 7.9 0.6

785 401 23 55 79 28 223 69 19

51.1 2.9 7.0 10.1 3.6 28.4 8.8 2.4

26 11 4 2 4 0 6 3 2

42.3 15.4 7.7 15.4 0 23.1 11.5 7.7

28 15 3 2 6 4 6 2 0

53.6 10.7 7.1 21.4 14.3 21.4 7.1 0

119 73 5 8 11 4 22 14 0

61.3 4.2 6.7 9.2 3.4 18.5 11.8 0

192 110 6 19 20 4 47 19 0

57.3 3.1 9.9 10.4 2.1 24.5 9.9 0

274 166 7 26 25 10 61 20 3

60.6 2.6 9.5 9.1 3.6 22.3 7.3 1.1

261 133 10 23 29 9 78 18 3

51.0 3.8 8.8 11.1 3.4 29.9 6.9 1.1

119 67 10 3 19 7 33 6 1

56.3 8.4 2.5 16.0 5.9 27.7 5.0 0.8

499 216 23 26 47 27 167 46 16

43.3 4.6 5.2 9.4 5.4 33.5 9.2 3.2

24 9 4 2 3 0 6 3 2

37.5 16.7 8.3 12.5 0 25.0 12.5 8.3

435 230 24 31 65 15 102 41 8

52.9 5.5 7.1 14.9 3.4 23.4 9.4 1.8

591 340 22 45 47 26 153 42 8

57.5 3.7 7.6 8.0 4.4 25.9 7.1 1.4

318 145 6 26 20 17 113 32 3

45.6 1.9 8.2 6.3 5.3 35.5 10.1 0.9

147 65 12 4 25 7 47 10 3

44.2 8.2 2.7 17.0 4.8 32.0 6.8 2.0

25 9 4 3 3 0 5 3 3

36.0 16.0 12.0 12.0 0 20.0 12.0 12.0

6 4 0 0 0 0 2 0 0

66.7 0 0 0 0 33.3 0 0

58 34 4 3 7 1 17 1 2

58.6 6.9 5.2 12.1 1.7 29.3 1.7 3.4

62 31 8 6 8 3 15 6 1

50.0 12.9 9.7 12.9 4.8 24.2 9.7 1.6

126 69 12 9 15 4 34 7 3

54.8 9.5 7.1 11.9 3.2 27.0 5.6 2.4

102 45 1 12 9 5 30 9 0

44.1 1.0 11.8 8.8 4.9 29.4 8.8 0

300 184 14 25 35 15 70 11 3

61.3 4.7 8.3 11.7 5.0 23.3 3.7 1.0

169 91 5 14 17 7 46 12 1

53.8 3.0 8.3 10.1 4.1 27.2 7.1 0.6

226 119 12 12 23 9 63 25 0

52.7 5.3 5.3 10.2 4.0 27.9 11.1 0

797 439 32 63 84 36 209 57 4

55.1 4.0 7.9 10.5 4.5 26.2 7.2 0.5

282 138 7 19 28 11 87 25 10

48.9 2.5 6.7 9.9 3.9 30.9 8.9 3.5

45 27 3 4 7 3 8 4 0

60.0 6.7 8.9 15.6 6.7 17.8 8.9 0

189 80 6 9 19 11 62 22 4

42.3 3.2 4.8 10.1 5.8 32.8 11.6 2.1

516 245 16 32 54 25 157 51 14

47.5 3.1 6.2 10.5 4.8 30.4 9.9 2.7

77 36 8 5 7 0 20 13 4

46.8 10.4 6.5 9.1 0 26.0 16.9 5.2

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

わ
か
ら
な
い

無
回
答

豪
雨
に
よ
る
被
害

高
潮
に
よ
る
被
害

土
砂
災
害

津
波
に
よ
る
被
害

そ
の
他

特
に
な
い
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問 30 あなたは、豪雨などの時に雨や河川の情報をどこで入手しますか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：％ 合計

1516 1300 444 223 805 273 340 280 183 1 19 13 11

85.8 29.3 14.7 53.1 18.0 22.4 18.5 12.1 0.1 1.3 0.9 0.7

705 606 229 108 396 111 155 114 74 1 11 3 2

86.0 32.5 15.3 56.2 15.7 22.0 16.2 10.5 0.1 1.6 0.4 0.3

785 674 202 111 404 160 182 163 105 0 8 10 7

85.9 25.7 14.1 51.5 20.4 23.2 20.8 13.4 0 1.0 1.3 0.9

26 20 13 4 5 2 3 3 4 0 0 0 2

76.9 50.0 15.4 19.2 7.7 11.5 11.5 15.4 0 0 0 7.7

28 25 6 2 17 16 10 5 4 0 0 0 0

89.3 21.4 7.1 60.7 57.1 35.7 17.9 14.3 0 0 0 0

119 94 21 7 85 58 27 11 13 0 4 1 0

79.0 17.6 5.9 71.4 48.7 22.7 9.2 10.9 0 3.4 0.8 0

192 158 38 9 156 51 57 47 39 0 0 1 0

82.3 19.8 4.7 81.3 26.6 29.7 24.5 20.3 0 0 0.5 0

274 233 59 24 202 60 73 62 25 0 4 1 1

85.0 21.5 8.8 73.7 21.9 26.6 22.6 9.1 0 1.5 0.4 0.4

261 227 73 38 163 44 79 56 20 0 2 2 2

87.0 28.0 14.6 62.5 16.9 30.3 21.5 7.7 0 0.8 0.8 0.8

119 99 41 18 65 19 28 24 11 0 0 1 0

83.2 34.5 15.1 54.6 16.0 23.5 20.2 9.2 0 0 0.8 0

499 446 194 121 114 24 63 73 68 1 9 7 6

89.4 38.9 24.2 22.8 4.8 12.6 14.6 13.6 0.2 1.8 1.4 1.2

24 18 12 4 3 1 3 2 3 0 0 0 2

75.0 50.0 16.7 12.5 4.2 12.5 8.3 12.5 0 0 0 8.3

435 381 124 78 254 88 98 50 54 0 3 5 3

87.6 28.5 17.9 58.4 20.2 22.5 11.5 12.4 0 0.7 1.1 0.7

591 504 166 82 314 101 136 117 72 0 8 6 2

85.3 28.1 13.9 53.1 17.1 23.0 19.8 12.2 0 1.4 1.0 0.3

318 280 96 41 169 61 74 81 39 0 3 2 2

88.1 30.2 12.9 53.1 19.2 23.3 25.5 12.3 0 0.9 0.6 0.6

147 117 46 17 65 22 29 30 15 1 5 0 1

79.6 31.3 11.6 44.2 15.0 19.7 20.4 10.2 0.7 3.4 0 0.7

25 18 12 5 3 1 3 2 3 0 0 0 3

72.0 48.0 20.0 12.0 4.0 12.0 8.0 12.0 0 0 0 12.0

6 5 4 2 4 2 1 0 1 0 0 0 0

83.3 66.7 33.3 66.7 33.3 16.7 0 16.7 0 0 0 0

58 52 17 8 27 9 12 10 4 0 0 0 2

89.7 29.3 13.8 46.6 15.5 20.7 17.2 6.9 0 0 0 3.4

62 57 18 8 30 6 9 6 2 0 0 0 1

91.9 29.0 12.9 48.4 9.7 14.5 9.7 3.2 0 0 0 1.6

126 114 39 18 61 17 22 16 7 0 0 0 3

90.5 31.0 14.3 48.4 13.5 17.5 12.7 5.6 0 0 0 2.4

102 88 28 14 72 15 30 27 7 0 0 0 0

86.3 27.5 13.7 70.6 14.7 29.4 26.5 6.9 0 0 0 0

300 247 88 32 210 75 94 64 39 0 3 1 0

82.3 29.3 10.7 70.0 25.0 31.3 21.3 13.0 0 1.0 0.3 0

169 148 29 13 134 50 45 32 24 0 3 0 1

87.6 17.2 7.7 79.3 29.6 26.6 18.9 14.2 0 1.8 0 0.6

226 184 59 30 118 52 57 46 31 0 2 3 0

81.4 26.1 13.3 52.2 23.0 25.2 20.4 13.7 0 0.9 1.3 0

797 667 204 89 534 192 226 169 101 0 8 4 1

83.7 25.6 11.2 67.0 24.1 28.4 21.2 12.7 0 1.0 0.5 0.1

282 248 99 52 108 28 56 56 38 0 6 3 2

87.9 35.1 18.4 38.3 9.9 19.9 19.9 13.5 0 2.1 1.1 0.7

45 37 9 4 31 25 11 7 4 0 0 1 0

82.2 20.0 8.9 68.9 55.6 24.4 15.6 8.9 0 0 2.2 0

189 171 64 50 52 9 17 22 27 1 5 2 1

90.5 33.9 26.5 27.5 4.8 9.0 11.6 14.3 0.5 2.6 1.1 0.5

516 456 172 106 191 62 84 85 69 1 11 6 3

88.4 33.3 20.5 37.0 12.0 16.3 16.5 13.4 0.2 2.1 1.2 0.6

77 63 29 10 19 2 8 10 6 0 0 3 4

81.8 37.7 13.0 24.7 2.6 10.4 13.0 7.8 0 0 3.9 5.2

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

無
回
答

テ
レ
ビ
・
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

（
デ
ー

タ
放
送
含
む

）

ラ
ジ
オ

新
聞
・
雑
誌

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

ソ
ー

シ

ャ
ル
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
サ
ー

ビ

ス

（
ラ
イ
ン

、
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

、

ツ
イ

ッ
タ
ー

、
ミ
ク
シ

ィ
な
ど

）

防
災
ア
プ
リ

（
例
：
ヤ
フ
ー

、
市
町

村
防
災
ア
プ
リ
な
ど

）

行
政
か
ら
の
防
災
メ
ー

ル

家
族
や
近
隣
の
方
か
ら

情
報
を
入
手
し
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い



- 151 - 

問 31 国土交通省や愛知県では、川の水位や雨量など、川に関するリアルタイム情報をインターネットの 

ホームページなどで提供しています。次のうち、利用したことがあるものはどれですか。 

【〇は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：％ 合計

1516 110 93 126 15 228 1059 35

7.3 6.1 8.3 1.0 15.0 69.9 2.3

705 76 49 63 10 110 475 10

10.8 7.0 8.9 1.4 15.6 67.4 1.4

785 34 44 63 5 112 568 21

4.3 5.6 8.0 0.6 14.3 72.4 2.7

26 0 0 0 0 6 16 4

0 0 0 0 23.1 61.5 15.4

28 1 2 3 0 5 20 0

3.6 7.1 10.7 0 17.9 71.4 0

119 8 7 4 0 27 83 0

6.7 5.9 3.4 0 22.7 69.7 0

192 12 9 27 3 15 144 1

6.3 4.7 14.1 1.6 7.8 75.0 0.5

274 30 28 33 6 44 171 2

10.9 10.2 12.0 2.2 16.1 62.4 0.7

261 26 15 29 2 45 174 3

10.0 5.7 11.1 0.8 17.2 66.7 1.1

119 15 5 8 2 20 79 2

12.6 4.2 6.7 1.7 16.8 66.4 1.7

499 18 27 22 2 68 372 23

3.6 5.4 4.4 0.4 13.6 74.5 4.6

24 0 0 0 0 4 16 4

0 0 0 0 16.7 66.7 16.7

435 33 21 17 6 64 320 6

7.6 4.8 3.9 1.4 14.7 73.6 1.4

591 48 39 62 3 93 407 6

8.1 6.6 10.5 0.5 15.7 68.9 1.0

318 21 22 38 2 43 217 11

6.6 6.9 11.9 0.6 13.5 68.2 3.5

147 8 11 9 4 24 99 7

5.4 7.5 6.1 2.7 16.3 67.3 4.8

25 0 0 0 0 4 16 5

0 0 0 0 16.0 64.0 20.0

6 1 0 0 0 0 5 0

16.7 0 0 0 0 83.3 0

58 8 4 4 1 6 40 1

13.8 6.9 6.9 1.7 10.3 69.0 1.7

62 4 2 4 1 9 45 1

6.5 3.2 6.5 1.6 14.5 72.6 1.6

126 13 6 8 2 15 90 2

10.3 4.8 6.3 1.6 11.9 71.4 1.6

102 18 10 10 2 20 58 1

17.6 9.8 9.8 2.0 19.6 56.9 1.0

300 31 26 38 4 48 198 2

10.3 8.7 12.7 1.3 16.0 66.0 0.7

169 15 13 23 2 19 113 0

8.9 7.7 13.6 1.2 11.2 66.9 0

226 11 6 15 1 24 178 5

4.9 2.7 6.6 0.4 10.6 78.8 2.2

797 75 55 86 9 111 547 8

9.4 6.9 10.8 1.1 13.9 68.6 1.0

282 8 14 14 0 46 198 15

2.8 5.0 5.0 0 16.3 70.2 5.3

45 3 4 4 0 12 29 0

6.7 8.9 8.9 0 26.7 64.4 0

189 11 12 11 4 31 139 3

5.8 6.3 5.8 2.1 16.4 73.5 1.6

516 22 30 29 4 89 366 18

4.3 5.8 5.6 0.8 17.2 70.9 3.5

77 0 2 3 0 13 56 7

0 2.6 3.9 0 16.9 72.7 9.1

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

無
回
答

国
土
交
通
省
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
「

川
の

防
災
情
報

」

愛
知
県
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
「

愛
知
県

川
の
防
災
情
報

」

各
市
町
村
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
に
お
け

る
川
の
防
災
情
報

そ
の
他

、
ダ
ム
管
理
事
務
所
な
ど
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
に
お
け
る
防
災
情
報

地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
の
デ
ー

タ
放
送

に
よ
る
川
の
水
位
情
報

い
ず
れ
も
利
用
し
た
こ
と
が
な
い
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問 32 あなたは、水災害時にどのような状況になったら避難しますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

上段：実数

下段：％ 合計

1516 665 315 40 52 50 16 155 94 13 57 59

43.9 20.8 2.6 3.4 3.3 1.1 10.2 6.2 0.9 3.8 3.9

705 290 171 15 18 20 6 80 51 9 21 24

41.1 24.3 2.1 2.6 2.8 0.9 11.3 7.2 1.3 3.0 3.4

785 368 141 25 31 29 9 70 43 3 35 31

46.9 18.0 3.2 3.9 3.7 1.1 8.9 5.5 0.4 4.5 3.9

26 7 3 0 3 1 1 5 0 1 1 4

26.9 11.5 0 11.5 3.8 3.8 19.2 0 3.8 3.8 15.4

28 16 7 2 0 0 0 1 1 0 0 1

57.1 25.0 7.1 0 0 0 3.6 3.6 0 0 3.6

119 60 27 4 1 2 2 5 6 3 6 3

50.4 22.7 3.4 0.8 1.7 1.7 4.2 5.0 2.5 5.0 2.5

192 111 34 4 6 1 1 14 6 0 5 10

57.8 17.7 2.1 3.1 0.5 0.5 7.3 3.1 0 2.6 5.2

274 136 64 7 8 4 0 22 6 3 14 10

49.6 23.4 2.6 2.9 1.5 0 8.0 2.2 1.1 5.1 3.6

261 112 49 8 9 11 1 44 11 2 8 6

42.9 18.8 3.1 3.4 4.2 0.4 16.9 4.2 0.8 3.1 2.3

119 49 23 2 5 3 5 15 13 0 3 1

41.2 19.3 1.7 4.2 2.5 4.2 12.6 10.9 0 2.5 0.8

499 175 108 13 20 29 6 49 51 4 20 24

35.1 21.6 2.6 4.0 5.8 1.2 9.8 10.2 0.8 4.0 4.8

24 6 3 0 3 0 1 5 0 1 1 4

25.0 12.5 0 12.5 0 4.2 20.8 0 4.2 4.2 16.7

435 186 95 11 11 15 1 55 28 2 14 17

42.8 21.8 2.5 2.5 3.4 0.2 12.6 6.4 0.5 3.2 3.9

591 269 128 11 20 15 8 54 41 4 24 17

45.5 21.7 1.9 3.4 2.5 1.4 9.1 6.9 0.7 4.1 2.9

318 140 58 13 14 15 3 32 15 2 13 13

44.0 18.2 4.1 4.4 4.7 0.9 10.1 4.7 0.6 4.1 4.1

147 63 31 5 4 5 3 9 9 4 6 8

42.9 21.1 3.4 2.7 3.4 2.0 6.1 6.1 2.7 4.1 5.4

25 7 3 0 3 0 1 5 1 1 0 4

28.0 12.0 0 12.0 0 4.0 20.0 4.0 4.0 0 16.0

6 0 0 0 0 0 0 2 3 0 0 1

0 0 0 0 0 0 33.3 50.0 0 0 16.7

58 23 11 0 1 4 1 9 6 0 0 3

39.7 19.0 0 1.7 6.9 1.7 15.5 10.3 0 0 5.2

62 23 11 2 1 0 1 11 2 1 6 4

37.1 17.7 3.2 1.6 0 1.6 17.7 3.2 1.6 9.7 6.5

126 46 22 2 2 4 2 22 11 1 6 8

36.5 17.5 1.6 1.6 3.2 1.6 17.5 8.7 0.8 4.8 6.3

102 50 24 2 2 2 1 11 6 1 0 3

49.0 23.5 2.0 2.0 2.0 1.0 10.8 5.9 1.0 0 2.9

300 146 68 6 10 5 1 26 9 2 14 13

48.7 22.7 2.0 3.3 1.7 0.3 8.7 3.0 0.7 4.7 4.3

169 93 32 3 9 1 1 18 6 1 2 3

55.0 18.9 1.8 5.3 0.6 0.6 10.7 3.6 0.6 1.2 1.8

226 102 56 8 4 9 1 16 17 2 7 4

45.1 24.8 3.5 1.8 4.0 0.4 7.1 7.5 0.9 3.1 1.8

797 391 180 19 25 17 4 71 38 6 23 23

49.1 22.6 2.4 3.1 2.1 0.5 8.9 4.8 0.8 2.9 2.9

282 116 45 11 12 16 5 30 23 1 10 13

41.1 16.0 3.9 4.3 5.7 1.8 10.6 8.2 0.4 3.5 4.6

45 23 10 3 0 1 1 2 2 0 2 1

51.1 22.2 6.7 0 2.2 2.2 4.4 4.4 0 4.4 2.2

189 70 42 3 7 10 2 21 13 3 11 7

37.0 22.2 1.6 3.7 5.3 1.1 11.1 6.9 1.6 5.8 3.7

516 209 97 17 19 27 8 53 38 4 23 21

40.5 18.8 3.3 3.7 5.2 1.6 10.3 7.4 0.8 4.5 4.1

77 19 16 2 6 2 2 9 7 2 5 7

24.7 20.8 2.6 7.8 2.6 2.6 11.7 9.1 2.6 6.5 9.1

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

その他

無職　計

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

避
難
指
示
・
避
難
勧
告
等
が
発
令
・

発
表
さ
れ
た
と
き

自
分
・
家
族
の
判
断

近
隣
の
方
が
避
難
し
た
と
き

近
隣
の
方
や
知
り
合
い
か
ら
の
声
掛

け 自
治
会
長

、
町
内
会
長
か
ら
の
声
掛

け わ
か
ら
な
い

避
難
し
な
い

（
過
去
に
被
害
が
無
い

た
め

）

そ
の
他

消
防
団
の
意
見
・
忠
告

避
難
し
な
い

（
自
宅
が
マ
ン
シ

ョ
ン

な
ど
高
層
階
で
あ
る
た
め

）
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問 33 あなたは、水災害時に自分や家族の命を守るために、普段からの行政のどのような取組に最も期 

待しますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：％ 合計

1516 256 336 78 74 331 107 20 24 20 114 97 59

16.9 22.2 5.1 4.9 21.8 7.1 1.3 1.6 1.3 7.5 6.4 3.9

705 131 163 31 36 133 51 13 9 9 67 38 24

18.6 23.1 4.4 5.1 18.9 7.2 1.8 1.3 1.3 9.5 5.4 3.4

785 122 169 45 37 192 55 7 15 10 46 57 30

15.5 21.5 5.7 4.7 24.5 7.0 0.9 1.9 1.3 5.9 7.3 3.8

26 3 4 2 1 6 1 0 0 1 1 2 5

11.5 15.4 7.7 3.8 23.1 3.8 0 0 3.8 3.8 7.7 19.2

28 3 7 3 0 7 0 0 0 0 2 5 1

10.7 25.0 10.7 0 25.0 0 0 0 0 7.1 17.9 3.6

119 15 24 4 7 31 3 3 1 2 14 14 1

12.6 20.2 3.4 5.9 26.1 2.5 2.5 0.8 1.7 11.8 11.8 0.8

192 30 42 18 6 53 15 4 2 4 11 4 3

15.6 21.9 9.4 3.1 27.6 7.8 2.1 1.0 2.1 5.7 2.1 1.6

274 47 65 12 17 69 18 1 3 5 13 19 5

17.2 23.7 4.4 6.2 25.2 6.6 0.4 1.1 1.8 4.7 6.9 1.8

261 39 66 10 12 61 17 5 7 3 21 12 8

14.9 25.3 3.8 4.6 23.4 6.5 1.9 2.7 1.1 8.0 4.6 3.1

119 20 33 7 7 22 9 0 3 0 10 8 0

16.8 27.7 5.9 5.9 18.5 7.6 0 2.5 0 8.4 6.7 0

499 99 96 22 24 83 44 7 8 5 42 33 36

19.8 19.2 4.4 4.8 16.6 8.8 1.4 1.6 1.0 8.4 6.6 7.2

24 3 3 2 1 5 1 0 0 1 1 2 5

12.5 12.5 8.3 4.2 20.8 4.2 0 0 4.2 4.2 8.3 20.8

435 71 95 19 16 103 34 4 9 6 36 20 22

16.3 21.8 4.4 3.7 23.7 7.8 0.9 2.1 1.4 8.3 4.6 5.1

591 111 144 28 29 127 39 9 7 7 35 39 16

18.8 24.4 4.7 4.9 21.5 6.6 1.5 1.2 1.2 5.9 6.6 2.7

318 48 61 25 20 66 24 5 5 3 32 19 10

15.1 19.2 7.9 6.3 20.8 7.5 1.6 1.6 0.9 10.1 6.0 3.1

147 23 33 4 7 30 9 2 3 3 11 17 5

15.6 22.4 2.7 4.8 20.4 6.1 1.4 2.0 2.0 7.5 11.6 3.4

25 3 3 2 2 5 1 0 0 1 0 2 6

12.0 12.0 8.0 8.0 20.0 4.0 0 0 4.0 0 8.0 24.0

6 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 1 1

0 16.7 0 16.7 33.3 0 0 0 0 0 16.7 16.7

58 12 12 1 1 11 7 0 1 0 5 6 2

20.7 20.7 1.7 1.7 19.0 12.1 0 1.7 0 8.6 10.3 3.4

62 10 15 5 2 12 3 3 1 1 4 4 2

16.1 24.2 8.1 3.2 19.4 4.8 4.8 1.6 1.6 6.5 6.5 3.2

126 22 28 6 4 25 10 3 2 1 9 11 5

17.5 22.2 4.8 3.2 19.8 7.9 2.4 1.6 0.8 7.1 8.7 4.0

102 16 25 7 5 20 10 0 3 2 11 2 1

15.7 24.5 6.9 4.9 19.6 9.8 0 2.9 2.0 10.8 2.0 1.0

300 60 63 10 21 70 16 5 5 9 19 15 7

20.0 21.0 3.3 7.0 23.3 5.3 1.7 1.7 3.0 6.3 5.0 2.3

169 21 50 9 5 48 15 1 3 1 9 5 2

12.4 29.6 5.3 3.0 28.4 8.9 0.6 1.8 0.6 5.3 3.0 1.2

226 30 49 14 15 55 15 3 2 0 23 15 5

13.3 21.7 6.2 6.6 24.3 6.6 1.3 0.9 0 10.2 6.6 2.2

797 127 187 40 46 193 56 9 13 12 62 37 15

15.9 23.5 5.0 5.8 24.2 7.0 1.1 1.6 1.5 7.8 4.6 1.9

282 53 62 17 14 55 22 1 5 2 15 15 21

18.8 22.0 6.0 5.0 19.5 7.8 0.4 1.8 0.7 5.3 5.3 7.4

45 6 12 2 1 10 1 0 0 0 4 8 1

13.3 26.7 4.4 2.2 22.2 2.2 0 0 0 8.9 17.8 2.2

189 34 35 8 7 35 12 6 4 4 19 16 9

18.0 18.5 4.2 3.7 18.5 6.3 3.2 2.1 2.1 10.1 8.5 4.8

516 93 109 27 22 100 35 7 9 6 38 39 31

18.0 21.1 5.2 4.3 19.4 6.8 1.4 1.7 1.2 7.4 7.6 6.0

77 14 12 5 2 13 6 1 0 1 5 10 8

18.2 15.6 6.5 2.6 16.9 7.8 1.3 0 1.3 6.5 13.0 10.4

その他

無職　計

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

水
災
害
の
お
そ
ろ
し
さ
の
紹
介

避
難
行
動
の
支
援
者
の
紹
介

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

無
回
答

特
に
な
い

緊
急
時
の
適
切
な
避
難
方
法
の
紹
介

緊
急
時
の
防
災
情
報
の
入
手
方
法
の

紹
介

全体

避
難
場
所
が
ど
こ
に
あ
る
か
に
つ
い

て
の
情
報
発
信

水
災
害
の
危
険
性
の
あ
る
場
所
の
紹

介 ど
ん
な
防
災
備
蓄
品
を
備
え
れ
ば
よ

い
か
に
つ
い
て
の
紹
介

過
去
の
水
災
害
の
事
例
の
紹
介



- 154 - 

問 34 愛知県では、水災害に対するソフト対策として「みずから守るプログラム」を実施しております。あな 

たは、このプログラムについて知っていましたか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

1516 18 133 3 1340 22

1.2 8.8 0.2 88.4 1.5

705 12 68 2 620 3

1.7 9.6 0.3 87.9 0.4

785 5 59 1 704 16

0.6 7.5 0.1 89.7 2.0

26 1 6 0 16 3

3.8 23.1 0 61.5 11.5

28 0 3 0 25 0

0 10.7 0 89.3 0

119 1 6 0 112 0

0.8 5.0 0 94.1 0

192 0 11 0 181 0

0 5.7 0 94.3 0

274 0 7 1 264 2

0 2.6 0.4 96.4 0.7

261 0 13 0 246 2

0 5.0 0 94.3 0.8

119 2 8 0 109 0

1.7 6.7 0 91.6 0

499 14 79 2 389 15

2.8 15.8 0.4 78.0 3.0

24 1 6 0 14 3

4.2 25.0 0 58.3 12.5

435 4 43 1 383 4

0.9 9.9 0.2 88.0 0.9

591 8 46 1 533 3

1.4 7.8 0.2 90.2 0.5

318 3 24 1 284 6

0.9 7.5 0.3 89.3 1.9

147 2 14 0 126 5

1.4 9.5 0 85.7 3.4

25 1 6 0 14 4

4.0 24.0 0 56.0 16.0

6 0 0 0 6 0

0 0 0 100.0 0

58 0 3 0 54 1

0 5.2 0 93.1 1.7

62 2 7 0 52 1

3.2 11.3 0 83.9 1.6

126 2 10 0 112 2

1.6 7.9 0 88.9 1.6

102 0 6 0 96 0

0 5.9 0 94.1 0

300 2 15 0 281 2

0.7 5.0 0 93.7 0.7

169 1 5 0 163 0

0.6 3.0 0 96.4 0

226 0 15 0 210 1

0 6.6 0 92.9 0.4

797 3 41 0 750 3

0.4 5.1 0 94.1 0.4

282 5 39 1 227 10

1.8 13.8 0.4 80.5 3.5

45 0 3 0 42 0

0 6.7 0 93.3 0

189 5 27 2 154 1

2.6 14.3 1.1 81.5 0.5

516 10 69 3 423 11

1.9 13.4 0.6 82.0 2.1

77 3 13 0 55 6

3.9 16.9 0 71.4 7.8

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

知

っ
て
お
り

、
参
加
し
た
こ
と
が
あ

る 知

っ
て
い
る
が

、
参
加
し
た
こ
と
は

な
い

そ
の
他

知
ら
な
い

無
回
答
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【これからの環境政策の方向性について】 
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問 35 あなたは、現在どのような環境問題に関心がありますか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

上段：実数

下段：％ 合計

1516 1098 1044 453 559 291 229 291 289 17 37 24

72.4 68.9 29.9 36.9 19.2 15.1 19.2 19.1 1.1 2.4 1.6

705 532 469 219 294 151 115 120 136 12 19 4

75.5 66.5 31.1 41.7 21.4 16.3 17.0 19.3 1.7 2.7 0.6

785 551 566 228 258 139 114 169 152 4 17 14

70.2 72.1 29.0 32.9 17.7 14.5 21.5 19.4 0.5 2.2 1.8

26 15 9 6 7 1 0 2 1 1 1 6

57.7 34.6 23.1 26.9 3.8 0 7.7 3.8 3.8 3.8 23.1

28 16 18 6 10 5 8 8 3 0 0 0

57.1 64.3 21.4 35.7 17.9 28.6 28.6 10.7 0 0 0

119 61 60 34 34 31 26 16 17 1 12 0

51.3 50.4 28.6 28.6 26.1 21.8 13.4 14.3 0.8 10.1 0

192 131 135 46 73 47 44 38 36 3 7 0

68.2 70.3 24.0 38.0 24.5 22.9 19.8 18.8 1.6 3.6 0

274 188 194 94 98 63 45 58 46 6 5 3

68.6 70.8 34.3 35.8 23.0 16.4 21.2 16.8 2.2 1.8 1.1

261 204 192 90 90 39 38 54 51 2 5 3

78.2 73.6 34.5 34.5 14.9 14.6 20.7 19.5 0.8 1.9 1.1

119 103 83 39 47 15 16 24 30 1 0 1

86.6 69.7 32.8 39.5 12.6 13.4 20.2 25.2 0.8 0 0.8

499 381 354 139 201 90 52 91 105 3 7 11

76.4 70.9 27.9 40.3 18.0 10.4 18.2 21.0 0.6 1.4 2.2

24 14 8 5 6 1 0 2 1 1 1 6

58.3 33.3 20.8 25.0 4.2 0 8.3 4.2 4.2 4.2 25.0

435 324 300 141 177 90 67 93 89 6 11 5

74.5 69.0 32.4 40.7 20.7 15.4 21.4 20.5 1.4 2.5 1.1

591 422 395 169 199 105 90 117 108 7 16 9

71.4 66.8 28.6 33.7 17.8 15.2 19.8 18.3 1.2 2.7 1.5

318 230 239 100 116 69 46 51 63 3 4 2

72.3 75.2 31.4 36.5 21.7 14.5 16.0 19.8 0.9 1.3 0.6

147 107 102 38 62 25 26 28 28 0 5 1

72.8 69.4 25.9 42.2 17.0 17.7 19.0 19.0 0 3.4 0.7

25 15 8 5 5 2 0 2 1 1 1 7

60.0 32.0 20.0 20.0 8.0 0 8.0 4.0 4.0 4.0 28.0

6 5 4 2 3 0 1 1 1 0 0 0

83.3 66.7 33.3 50.0 0 16.7 16.7 16.7 0 0 0

58 43 39 22 18 9 6 10 15 1 1 1

74.1 67.2 37.9 31.0 15.5 10.3 17.2 25.9 1.7 1.7 1.7

62 48 43 17 21 15 11 11 16 0 1 2

77.4 69.4 27.4 33.9 24.2 17.7 17.7 25.8 0 1.6 3.2

126 96 86 41 42 24 18 22 32 1 2 3

76.2 68.3 32.5 33.3 19.0 14.3 17.5 25.4 0.8 1.6 2.4

102 77 79 38 38 22 14 18 19 1 1 0

75.5 77.5 37.3 37.3 21.6 13.7 17.6 18.6 1.0 1.0 0

300 219 206 111 114 72 56 71 63 3 9 1

73.0 68.7 37.0 38.0 24.0 18.7 23.7 21.0 1.0 3.0 0.3

169 113 125 46 68 21 29 39 37 2 6 1

66.9 74.0 27.2 40.2 12.4 17.2 23.1 21.9 1.2 3.6 0.6

226 163 159 64 76 37 34 31 29 3 5 2

72.1 70.4 28.3 33.6 16.4 15.0 13.7 12.8 1.3 2.2 0.9

797 572 569 259 296 152 133 159 148 9 21 4

71.8 71.4 32.5 37.1 19.1 16.7 19.9 18.6 1.1 2.6 0.5

282 216 204 77 98 63 38 62 51 2 1 5

76.6 72.3 27.3 34.8 22.3 13.5 22.0 18.1 0.7 0.4 1.8

45 23 25 10 12 8 12 11 6 0 2 0

51.1 55.6 22.2 26.7 17.8 26.7 24.4 13.3 0 4.4 0

189 142 117 50 92 36 23 29 44 4 8 2

75.1 61.9 26.5 48.7 19.0 12.2 15.3 23.3 2.1 4.2 1.1

516 381 346 137 202 107 73 102 101 6 11 7

73.8 67.1 26.6 39.1 20.7 14.1 19.8 19.6 1.2 2.1 1.4

77 49 43 16 19 8 5 8 8 1 3 10

63.6 55.8 20.8 24.7 10.4 6.5 10.4 10.4 1.3 3.9 13.0

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

ダ
イ
オ
キ
シ
ン
類
等
の
有
害
な
化
学

物
質
に
よ
る
環
境
汚
染

地
下
水
や
土
壌
の
汚
染

そ
の
他

環
境
問
題
に
関
心
が
な
い

無
回
答

工
場
・
事
業
場
な
ど
か
ら
の
大
気
の

汚
染
や
臭
い

廃
棄
物
問
題

（
不
法
投
棄

、
海
洋
プ

ラ
ス
チ

ッ
ク
ご
み

、
食
品
ロ
ス
な

ど

）

地
球
温
暖
化

自
然
環
境
や
生
物
多
様
性
の
損
失

海
や
川
の
汚
れ

自
動
車
の
騒
音
・
振
動
・
排
気
ガ
ス
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問 36 《問 35 で、「1」～「9」の何らかの環境問題に関心があると答えた方にお聞きします。》 

問 35 で選択した環境問題に関心を持つようになったきっかけは何ですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：％ 合計

1455 164 101 28 132 61 40 1187 180 119 354 70 33

11.3 6.9 1.9 9.1 4.2 2.7 81.6 12.4 8.2 24.3 4.8 2.3

682 60 51 12 63 37 21 555 82 60 197 35 12

8.8 7.5 1.8 9.2 5.4 3.1 81.4 12.0 8.8 28.9 5.1 1.8

754 102 46 16 68 24 19 616 97 59 157 33 20

13.5 6.1 2.1 9.0 3.2 2.5 81.7 12.9 7.8 20.8 4.4 2.7

19 2 4 0 1 0 0 16 1 0 0 2 1

10.5 21.1 0 5.3 0 0 84.2 5.3 0 0 10.5 5.3

28 22 1 1 1 1 0 10 0 1 4 3 0

78.6 3.6 3.6 3.6 3.6 0 35.7 0 3.6 14.3 10.7 0

107 49 1 2 9 1 5 59 4 3 39 6 1

45.8 0.9 1.9 8.4 0.9 4.7 55.1 3.7 2.8 36.4 5.6 0.9

185 35 7 4 16 7 11 135 9 13 65 15 3

18.9 3.8 2.2 8.6 3.8 5.9 73.0 4.9 7.0 35.1 8.1 1.6

266 28 16 5 20 11 6 216 19 18 86 17 4

10.5 6.0 1.9 7.5 4.1 2.3 81.2 7.1 6.8 32.3 6.4 1.5

253 12 13 0 31 9 6 219 23 27 72 10 2

4.7 5.1 0 12.3 3.6 2.4 86.6 9.1 10.7 28.5 4.0 0.8

118 4 12 2 13 5 1 104 18 13 25 7 2

3.4 10.2 1.7 11.0 4.2 0.8 88.1 15.3 11.0 21.2 5.9 1.7

481 13 47 14 41 27 11 429 107 44 63 11 20

2.7 9.8 2.9 8.5 5.6 2.3 89.2 22.2 9.1 13.1 2.3 4.2

17 1 4 0 1 0 0 15 0 0 0 1 1

5.9 23.5 0 5.9 0 0 88.2 0 0 0 5.9 5.9

419 45 23 12 46 19 15 345 54 45 115 19 8

10.7 5.5 2.9 11.0 4.5 3.6 82.3 12.9 10.7 27.4 4.5 1.9

566 70 38 8 46 16 13 458 62 40 136 30 12

12.4 6.7 1.4 8.1 2.8 2.3 80.9 11.0 7.1 24.0 5.3 2.1

312 32 25 6 31 21 8 255 39 26 67 17 9

10.3 8.0 1.9 9.9 6.7 2.6 81.7 12.5 8.3 21.5 5.4 2.9

141 16 10 2 8 5 4 114 25 8 36 3 3

11.3 7.1 1.4 5.7 3.5 2.8 80.9 17.7 5.7 25.5 2.1 2.1

17 1 5 0 1 0 0 15 0 0 0 1 1

5.9 29.4 0 5.9 0 0 88.2 0 0 0 5.9 5.9

6 0 1 0 1 1 0 3 1 2 0 1 0

0 16.7 0 16.7 16.7 0 50.0 16.7 33.3 0 17 0

56 1 2 2 4 1 1 44 12 9 15 2 3

1.8 3.6 3.6 7.1 1.8 1.8 78.6 21.4 16.1 26.8 3.6 5.4

59 3 5 0 4 4 0 49 10 7 20 5 0

5.1 8.5 0 6.8 6.8 0 83.1 16.9 11.9 33.9 8.5 0

121 4 8 2 9 6 1 96 23 18 35 8 3

3.3 6.6 1.7 7.4 5.0 0.8 79.3 19.0 14.9 28.9 6.6 2.5

101 8 8 2 8 9 6 84 7 13 38 3 1

7.9 7.9 2.0 7.9 8.9 5.9 83.2 6.9 12.9 37.6 3.0 1.0

290 38 13 5 35 17 10 219 28 28 96 18 5

13.1 4.5 1.7 12.1 5.9 3.4 75.5 9.7 9.7 33.1 6.2 1.7

162 32 9 6 19 10 6 131 10 12 47 7 1

19.8 5.6 3.7 11.7 6.2 3.7 80.9 6.2 7.4 29.0 4.3 0.6

219 25 17 1 15 2 1 190 29 10 47 6 2

11.4 7.8 0.5 6.8 0.9 0.5 86.8 13.2 4.6 21.5 2.7 0.9

772 103 47 14 77 38 23 624 74 63 228 34 9

13.3 6.1 1.8 10.0 4.9 3.0 80.8 9.6 8.2 29.5 4.4 1.2

276 17 25 8 23 8 9 244 44 25 47 12 9

6.2 9.1 2.9 8.3 2.9 3.3 88.4 15.9 9.1 17.0 4.3 3.3

43 31 1 1 3 2 0 14 1 1 9 4 1

72.1 2.3 2.3 7.0 4.7 0 32.6 2.3 2.3 21 9.3 2.3

179 6 14 2 17 5 3 154 32 11 28 10 7

3.4 7.8 1.1 9.5 2.8 1.7 86.0 17.9 6.1 15.6 5.6 3.9

498 54 40 11 43 15 12 412 77 37 84 26 17

10.8 8.0 2.2 8.6 3.0 2.4 82.7 15.5 7.4 16.9 5.2 3.4

64 3 6 1 3 2 4 55 6 1 7 2 4

4.7 9.4 1.6 4.7 3.1 6.3 85.9 9.4 1.6 10.9 3.1 6.3

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

無
回
答

学
校
で
の
環
境
教
育

（
授
業
・
ク
ラ

ブ
活
動
な
ど

）

地
域
の
緑
化
・
美
化
活
動
へ
の
参
加

自
然
観
察
会

、
自
然
保
護
活
動

、
体

験
型
学
習
会

（
工
作
教
室
・
実
験
な

ど

）
へ
の
参
加

愛
知
万
博

、
C
O
P
1
0

、
E
S
D

な
ど
国
際
的
な
イ
ベ
ン
ト

事
業
者

、
N
P
O

、
行
政
な
ど
が
実

施
す
る
環
境
学
習
や
環
境
に
関
す
る

イ
ベ
ン
ト
・
セ
ミ
ナ
ー

環
境
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
の
見
学

新
聞

、
雑
誌

、
テ
レ
ビ

、
ラ
ジ
オ
か

ら
の
情
報

広
報
誌

、
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
か
ら
の
情

報 書
籍

、
白
書

、
環
境
報
告
書
か
ら
の

情
報

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
か
ら
の
情
報

そ
の
他
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問 37 環境問題の解決には、県民一人一人の行動が大切です。あなたが日常生活で行っている環境にや 

さしい行動はどれですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：％ 合計

1516 667 363 339 1177 681 594 1027 190 79 11 29 20

44.0 23.9 22.4 77.6 44.9 39.2 67.7 12.5 5.2 0.7 1.9 1.3

705 288 166 179 527 286 186 387 89 26 7 20 7

40.9 23.5 25.4 74.8 40.6 26.4 54.9 12.6 3.7 1.0 2.8 1.0

785 367 194 156 639 383 400 627 99 52 4 9 7

46.8 24.7 19.9 81.4 48.8 51.0 79.9 12.6 6.6 0.5 1.1 0.9

26 12 3 4 11 12 8 13 2 1 0 0 6

46.2 11.5 15.4 42.3 46.2 30.8 50.0 7.7 3.8 0 0 23.1

28 10 2 8 19 13 7 16 0 1 0 1 0

35.7 7.1 28.6 67.9 46.4 25.0 57.1 0 3.6 0 3.6 0

119 47 10 37 79 52 21 75 3 4 0 3 0

39.5 8.4 31.1 66.4 43.7 17.6 63.0 2.5 3.4 0 2.5 0

192 73 47 34 147 95 65 137 10 7 4 4 0

38.0 24.5 17.7 76.6 49.5 33.9 71.4 5.2 3.6 2.1 2.1 0

274 114 53 42 207 110 106 186 29 10 5 9 1

41.6 19.3 15.3 75.5 40.1 38.7 67.9 10.6 3.6 1.8 3.3 0.4

261 98 80 52 213 120 125 187 31 17 0 4 2

37.5 30.7 19.9 81.6 46.0 47.9 71.6 11.9 6.5 0 1.5 0.8

119 59 41 27 105 53 44 82 22 7 0 0 2

49.6 34.5 22.7 88.2 44.5 37.0 68.9 18.5 5.9 0 0 1.7

499 254 128 135 397 228 218 332 93 32 2 8 9

50.9 25.7 27.1 79.6 45.7 43.7 66.5 18.6 6.4 0.4 1.6 1.8

24 12 2 4 10 10 8 12 2 1 0 0 6

50.0 8.3 16.7 41.7 41.7 33.3 50.0 8.3 4.2 0 0 25.0

435 201 98 151 339 205 173 284 44 26 5 5 6

46.2 22.5 34.7 77.9 47.1 39.8 65.3 10.1 6.0 1.1 1.1 1.4

591 249 138 109 467 253 229 403 75 31 5 11 5

42.1 23.4 18.4 79.0 42.8 38.7 68.2 12.7 5.2 0.8 1.9 0.8

318 141 88 58 250 152 132 225 49 20 1 9 2

44.3 27.7 18.2 78.6 47.8 41.5 70.8 15.4 6.3 0.3 2.8 0.6

147 62 36 17 109 59 51 103 20 1 0 4 1

42.2 24.5 11.6 74.1 40.1 34.7 70.1 13.6 0.7 0 2.7 0.7

25 14 3 4 12 12 9 12 2 1 0 0 6

56.0 12.0 16.0 48.0 48.0 36.0 48.0 8.0 4.0 0 0 24.0

6 2 3 1 5 3 2 3 0 0 0 0 0

33.3 50.0 16.7 83.3 50.0 33.3 50.0 0 0 0 0 0

58 22 15 11 42 22 19 39 7 1 1 2 1

37.9 25.9 19.0 72.4 37.9 32.8 67.2 12.1 1.7 1.7 3.4 1.7

62 27 15 16 49 21 26 34 3 1 0 1 1

43.5 24.2 25.8 79.0 33.9 41.9 54.8 4.8 1.6 0 1.6 1.6

126 51 33 28 96 46 47 76 10 2 1 3 2

40.5 26.2 22.2 76.2 36.5 37.3 60.3 7.9 1.6 0.8 2.4 1.6

102 37 21 23 79 42 36 67 14 5 1 4 1

36.3 20.6 22.5 77.5 41.2 35.3 65.7 13.7 4.9 1.0 3.9 1.0

300 134 83 50 230 144 100 201 32 17 6 6 1

44.7 27.7 16.7 76.7 48.0 33.3 67.0 10.7 5.7 2.0 2.0 0

169 71 40 38 134 77 67 116 17 5 1 1 0

42.0 23.7 22.5 79.3 45.6 39.6 68.6 10.1 3.0 0.6 0.6 0

226 82 55 42 172 91 92 161 27 13 0 5 2

36.3 24.3 18.6 76.1 40.3 40.7 71.2 11.9 5.8 0 2.2 0.9

797 324 199 153 615 354 295 545 90 40 8 16 4

40.7 25.0 19.2 77.2 44.4 37.0 68.4 11.3 5.0 1.0 2.0 0.5

282 140 76 72 247 145 160 233 46 19 1 1 3

49.6 27.0 25.5 87.6 51.4 56.7 82.6 16.3 6.7 0.4 0.4 1.1

45 14 3 10 30 19 10 26 0 1 0 2 0

31.1 6.7 22.2 66.7 42.2 22.2 57.8 0 2.2 0 4.4 0

189 100 40 58 142 84 62 107 38 13 1 4 2

52.9 21.2 30.7 75.1 44.4 32.8 56.6 20.1 6.9 0.5 2.1 1.1

516 254 119 140 419 248 232 366 84 33 2 7 5

49.2 23.1 27.1 81.2 48.1 45.0 70.9 16.3 6.4 0.4 1.4 1.0

77 38 12 18 47 33 20 40 6 4 0 3 9

49.4 15.6 23.4 61.0 42.9 26.0 51.9 7.8 5.2 0 3.9 11.7

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

無
回
答

冷
暖
房
を
控
え
る
な
ど
節
電
に
心
が

け
る

省
エ
ネ
家
電
・
エ
コ
カ
ー

や
リ
サ
イ

ク
ル
製
品
を
選
ぶ

電
車
や
バ
ス

、
自
転
車
を
で
き
る
限

り
利
用
す
る

ご
み
を
分
別
す
る

食
べ
残
し
や
作
り
す
ぎ
を
し
な
い
な

ど

、
生
ご
み
を
減
ら
す

調
理
く
ず
や
油
を
排
水
と
一
緒
に
流

さ
な
い

買
い
物
袋

（
マ
イ
バ

ッ
グ

）
を
持
参

し
た
り

、
過
剰
包
装
を
断
る

地
域
の
清
掃
活
動
や
緑
化
活
動
な
ど

に
参
加
す
る

環
境
に
配
慮
し
た
エ
コ
ラ
ベ
ル
商
品

や
サ
ー

ビ
ス
を
選
ぶ

そ
の
他

特
に
な
い
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問 38 あなたは、今までに「SDGｓ（エスディージーズ）」という言葉を聞いたことがありますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

1516 38 79 262 1113 24

2.5 5.2 17.3 73.4 1.6

705 28 49 118 503 7

4.0 7.0 16.7 71.3 1.0

785 10 27 136 601 11

1.3 3.4 17.3 76.6 1.4

26 0 3 8 9 6

0 11.5 30.8 34.6 23.1

28 0 4 5 19 0

0 14.3 17.9 67.9 0

119 9 7 10 93 0

7.6 5.9 8.4 78.2 0

192 10 10 17 155 0

5.2 5.2 8.9 80.7 0

274 6 12 28 227 1

2.2 4.4 10.2 82.8 0.4

261 6 11 47 195 2

2.3 4.2 18.0 74.7 0.8

119 0 9 21 87 2

0 7.6 17.6 73.1 1.7

499 7 23 127 329 13

1.4 4.6 25.5 65.9 2.6

24 0 3 7 8 6

0 12.5 29.2 33.3 25.0

435 19 27 84 298 7

4.4 6.2 19.3 68.5 1.6

591 11 30 99 447 4

1.9 5.1 16.8 75.6 0.7

318 7 14 46 249 2

2.2 4.4 14.5 78.3 0.6

147 1 5 26 111 4

0.7 3.4 17.7 75.5 2.7

25 0 3 7 8 7

0 12.0 28.0 32.0 28.0

6 0 0 1 5 0

0 0 16.7 83.3 0

58 2 2 9 44 1

3.4 3.4 15.5 75.9 1.7

62 0 5 18 38 1

0 8.1 29.0 61.3 1.6

126 2 7 28 87 2

1.6 5.6 22.2 69.0 1.6

102 12 8 16 66 0

11.8 7.8 15.7 64.7 0

300 8 15 37 239 1

2.7 5.0 12.3 79.7 0.3

169 7 15 21 126 0

4.1 8.9 12.4 74.6 0

226 3 5 28 188 2

1.3 2.2 12.4 83.2 0.9

797 30 43 102 619 3

3.8 5.4 12.8 77.7 0.4

282 1 8 59 207 7

0.4 2.8 20.9 73.4 2.5

45 3 4 6 32 0

6.7 8.9 13.3 71.1 0

189 2 11 48 125 3

1.1 5.8 25.4 66.1 1.6

516 6 23 113 364 10

1.2 4.5 21.9 70.5 1.9

77 0 6 19 43 9

0 7.8 24.7 55.8 11.7

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

全体

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
内
容
も
よ
く

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
内
容
も
あ
る

程
度
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
内
容
ま
で

は
知
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い
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問 39 SDGｓのゴール（目標）には環境に関するものが多く含まれています。環境を良好な状態にして、将 

来の世代に引き継ぐためには、愛知県はどのような課題に最も重点的に取り組むべきだと思います 

か。【〇は 1 つ】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：％ 合計

1516 494 295 106 77 90 44 41 25 18 10 206 110

32.6 19.5 7.0 5.1 5.9 2.9 2.7 1.6 1.2 0.7 13.6 7.3

705 224 146 59 34 40 22 11 8 10 7 97 47

31.8 20.7 8.4 4.8 5.7 3.1 1.6 1.1 1.4 1.0 13.8 6.7

785 265 146 45 41 48 21 30 17 7 3 106 56

33.8 18.6 5.7 5.2 6.1 2.7 3.8 2.2 0.9 0.4 13.5 7.1

26 5 3 2 2 2 1 0 0 1 0 3 7

19.2 11.5 7.7 7.7 7.7 3.8 0 0 3.8 0 11.5 26.9

28 7 8 1 1 4 2 0 0 0 1 1 3

25.0 28.6 3.6 3.6 14.3 7.1 0 0 0 3.6 3.6 10.7

119 37 20 7 9 15 8 2 1 0 1 14 5

31.1 16.8 5.9 7.6 12.6 6.7 1.7 0.8 0 0.8 11.8 4.2

192 54 33 12 10 22 13 2 2 6 0 30 8

28.1 17.2 6.3 5.2 11.5 6.8 1.0 1.0 3.1 0 15.6 4.2

274 97 42 20 10 21 8 9 7 3 5 35 17

35.4 15.3 7.3 3.6 7.7 2.9 3.3 2.6 1.1 1.8 12.8 6.2

261 90 51 19 12 13 7 12 4 4 1 35 13

34.5 19.5 7.3 4.6 5.0 2.7 4.6 1.5 1.5 0.4 13.4 5.0

119 39 28 11 5 2 1 4 5 1 0 12 11

32.8 23.5 9.2 4.2 1.7 0.8 3.4 4.2 0.8 0 10.1 9.2

499 165 111 35 28 11 4 12 6 3 2 76 46

33.1 22.2 7.0 5.6 2.2 0.8 2.4 1.2 0.6 0.4 15.2 9.2

24 5 2 1 2 2 1 0 0 1 0 3 7

20.8 8.3 4.2 8.3 8.3 4.2 0 0 4.2 0 12.5 29.2

435 145 79 43 25 24 9 11 8 4 2 58 27

33.3 18.2 9.9 5.7 5.5 2.1 2.5 1.8 0.9 0.5 13.3 6.2

591 191 116 31 28 34 18 22 9 7 4 90 41

32.3 19.6 5.2 4.7 5.8 3.0 3.7 1.5 1.2 0.7 15.2 6.9

318 102 72 23 15 20 11 7 5 5 1 34 23

32.1 22.6 7.2 4.7 6.3 3.5 2.2 1.6 1.6 0.3 10.7 7.2

147 50 26 8 7 10 5 1 3 1 3 22 11

34.0 17.7 5.4 4.8 6.8 3.4 0.7 2.0 0.7 2.0 15.0 7.5

25 6 2 1 2 2 1 0 0 1 0 2 8

24.0 8.0 4.0 8.0 8.0 4.0 0 0 4.0 0 8.0 32.0

6 4 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

66.7 0 0 16.7 0 16.7 0 0 0 0 0 0

58 19 13 3 3 0 1 3 0 2 0 8 6

32.8 22.4 5.2 5.2 0 1.7 5.2 0 3.4 0 13.8 10.3

62 23 12 8 1 1 1 1 1 1 1 10 2

37.1 19.4 12.9 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 16.1 3.2

126 46 25 11 5 1 3 4 1 3 1 18 8

36.5 19.8 8.7 4.0 0.8 2.4 3.2 0.8 2.4 0.8 14.3 6.3

102 42 19 9 6 4 0 1 1 1 1 10 8

41.2 18.6 8.8 5.9 3.9 0 1.0 1.0 1.0 1.0 9.8 7.8

300 89 57 20 18 21 12 6 5 6 3 41 22

29.7 19.0 6.7 6.0 7.0 4.0 2.0 1.7 2.0 1.0 13.7 7.3

169 52 31 13 5 12 10 7 5 1 1 24 8

30.8 18.3 7.7 3.0 7.1 5.9 4.1 3.0 0.6 0.6 14.2 4.7

226 72 48 14 7 21 8 4 1 1 1 34 15

31.9 21.2 6.2 3.1 9.3 3.5 1.8 0.4 0.4 0.4 15.0 6.6

797 255 155 56 36 58 30 18 12 9 6 109 53

32.0 19.4 7.0 4.5 7.3 3.8 2.3 1.5 1.1 0.8 13.7 6.6

282 101 60 16 22 10 5 11 8 2 0 27 20

35.8 21.3 5.7 7.8 3.5 1.8 3.9 2.8 0.7 0 9.6 7.1

45 13 9 3 2 9 3 0 0 0 1 3 2

28.9 20.0 6.7 4.4 20.0 6.7 0 0 0 2.2 6.7 4.4

189 64 33 17 8 8 2 7 4 2 1 31 12

33.9 17.5 9.0 4.2 4.2 1.1 3.7 2.1 1.1 0.5 16.4 6.3

516 178 102 36 32 27 10 18 12 4 2 61 34

34.5 19.8 7.0 6.2 5.2 1.9 3.5 2.3 0.8 0.4 11.8 6.6

77 15 13 3 4 4 1 1 0 2 1 18 15

19.5 16.9 3.9 5.2 5.2 1.3 1.3 0 2.6 1.3 23.4 19.5

無
回
答

廃
棄
物
の
減
量
化
や
リ
サ
イ
ク
ル
の

推
進

地
球
温
暖
化
対
策
・
低
炭
素
社
会
づ

く
り

自
然
環
境
や
生
物
多
様
性
の
保
全

海
や
川
の
水
質
環
境
保
全

自
動
車
の
騒
音
・
振
動
対
策
や
排
気

ガ
ス
の
対
策

工
場
・
事
業
場
な
ど
か
ら
の
大
気
の

汚
染
や
臭
い
の
対
策

ダ
イ
オ
キ
シ
ン
類
等
の
有
害
化
学
物

質
に
よ
る
環
境
汚
染
の
対
策

地
下
水
や
土
壌
の
汚
染
防
止

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 40 環境問題の解決には、全ての人が環境意識をもって取り組んでいくことが必要です。そうした取組を 

広く浸透させていくために、今後、愛知県は何をするべきだと思いますか。【〇は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：％ 合計

1516 544 326 340 390 559 441 40 29 136 49

35.9 21.5 22.4 25.7 36.9 29.1 2.6 1.9 9.0 3.2

705 270 152 166 190 281 232 16 16 53 8

38.3 21.6 23.5 27.0 39.9 32.9 2.3 2.3 7.5 1.1

785 272 174 173 199 274 207 24 13 83 20

34.6 22.2 22.0 25.4 34.9 26.4 3.1 1.7 10.6 2.5

26 2 0 1 1 4 2 0 0 0 21

7.7 0 3.8 3.8 15.4 7.7 0 0 0 80.8

28 4 2 12 9 6 9 1 0 4 0

14.3 7.1 42.9 32.1 21.4 32.1 3.6 0 14.3 0

119 34 25 23 30 45 36 1 2 11 0

28.6 21.0 19.3 25.2 37.8 30.3 0.8 1.7 9.2 0

192 56 45 37 39 70 62 7 2 17 0

29.2 23.4 19.3 20.3 36.5 32.3 3.6 1.0 8.9 0

274 90 75 63 59 108 90 13 3 23 2

32.8 27.4 23.0 21.5 39.4 32.8 4.7 1.1 8.4 0.7

261 99 50 57 68 111 66 5 6 23 4

37.9 19.2 21.8 26.1 42.5 25.3 1.9 2.3 8.8 1.5

119 44 26 32 35 46 38 5 0 11 1

37.0 21.8 26.9 29.4 38.7 31.9 4.2 0 9.2 0.8

499 216 103 116 150 171 138 8 16 47 21

43.3 20.6 23.2 30.1 34.3 27.7 1.6 3.2 9.4 4.2

24 1 0 0 0 2 2 0 0 0 21

4.2 0 0 0 8.3 8.3 0 0 0 87.5

435 151 96 93 129 151 144 11 12 37 6

34.7 22.1 21.4 29.7 34.7 33.1 2.5 2.8 8.5 1.4

591 214 132 139 140 221 162 19 12 50 10

36.2 22.3 23.5 23.7 37.4 27.4 3.2 2.0 8.5 1.7

318 122 63 78 77 135 93 9 2 29 7

38.4 19.8 24.5 24.2 42.5 29.2 2.8 0.6 9.1 2.2

147 56 35 30 44 50 39 1 3 20 5

38.1 23.8 20.4 29.9 34.0 26.5 0.7 2.0 13.6 3.4

25 1 0 0 0 2 3 0 0 0 21

4.0 0 0 0 8.0 12.0 0 0 0 84.0

6 2 3 3 2 3 1 0 0 0 0

33.3 50.0 50.0 33.3 50.0 16.7 0 0 0 0

58 25 13 15 17 27 12 2 0 2 2

43.1 22.4 25.9 29.3 46.6 20.7 3.4 0 3.4 3.4

62 23 16 14 17 20 17 1 2 8 0

37.1 25.8 22.6 27.4 32.3 27.4 1.6 3.2 12.9 0

126 50 32 32 36 50 30 3 2 10 2

39.7 25.4 25.4 28.6 39.7 23.8 2.4 1.6 7.9 1.6

102 45 24 22 29 36 35 5 2 2 1

44.1 23.5 21.6 28.4 35.3 34.3 4.9 2.0 2.0 1.0

300 114 72 73 68 129 94 6 4 22 1

38.0 24.0 24.3 22.7 43.0 31.3 2.0 1.3 7.3 0.3

169 51 40 36 38 67 59 8 2 12 0

30.2 23.7 21.3 22.5 39.6 34.9 4.7 1.2 7.1 0

226 65 38 52 61 75 58 6 1 28 1

28.8 16.8 23.0 27.0 33.2 25.7 2.7 0.4 12.4 0

797 275 174 183 196 307 246 25 9 64 3

34.5 21.8 23.0 24.6 38.5 30.9 3.1 1.1 8.0 0.4

282 106 66 64 76 107 76 8 6 26 15

37.6 23.4 22.7 27.0 37.9 27.0 2.8 2.1 9.2 5.3

45 9 7 13 13 17 18 1 1 4 0

20.0 15.6 28.9 28.9 37.8 40.0 2.2 2.2 8.9 0

189 82 36 37 61 63 60 3 8 19 5

43.4 19.0 19.6 32.3 33.3 31.7 1.6 4.2 10.1 2.6

516 197 109 114 150 187 154 12 15 49 20

38.2 21.1 22.1 29.1 36.2 29.8 2.3 2.9 9.5 3.9

77 22 11 11 8 15 11 0 3 13 24

28.6 14.3 14.3 10.4 19.5 14.3 0 3.9 16.9 31.2

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

環
境
に
関
す
る
情
報
の
提
供
・
意
識

啓
発

（
展
示
会
・
講
演
会
・
セ
ミ

ナ
ー

な
ど
の
開
催

）

環
境
学
習
施
設
の
充
実
や
環
境
学
習

で
き
る
機
会
の
提
供

環
境
保
全
活
動
の
場
づ
く
り
・
参
加

で
き
る
機
会
の
提
供

環
境
保
全
に
取
り
組
む
県
民
・
事
業

者
・
N
P
O
等
へ
の
支
援

環
境
保
全
に
関
す
る
技
術
開
発
の
支

援 条
例
や
規
則
に
よ
る
規
制
の
強
化


